
snack
e biscotti
per cani

SNACK AND BISCUITS FOR DOGS
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Vegetal

AE365/A

Pack: 10 buste
Qty: 155 g per busta
Size: 5÷8 cm

Dental Snack - Mix di patata dolce con: 
papaya; ai gusti pomodoro ed affumicato; 
al gusto menta; ai gusti olio di cocco 
e vaniglia – S
Dental Snack - Mix of sweet potato with:
papaya; tomato and smoke flavours; mint
flavour; coconut oil and vanilla flavours - S

AE365/B

Pack: 10 buste
Qty: 157 g per busta
Size: 6,5÷10 cm

Dental Snack - Mix di patata dolce: 
ai gusti pomodoro ed affumicato; 
al gusto menta – M
Dental Snack - Mix of sweet potato with: 
tomato and smoke flavours; mint flavour - M

AE371

Pack: 14 buste
Qty: 90 g per busta
Size: 8 cm

Dental Snack - Mix Lisca di Pesce di 
patata dolce con: banana; fragola; mela
Dental Snack - Fishbone Mix of sweet potato 
with: banana; strawberry; apple

Dental Snack in Display Box - Mix Lisca di 
Pesce di patata dolce con: banana; fragola; 
mela; papaya; olio di cocco ed al gusto 
vaniglia
Dental Snack in Display Box - Fishbone Mix of 
sweet potato with: banana; strawberry; apple; 
papaya; coconut oil and vanilla flavour

AE370

Pack: 1 box (100 pcs)
Qty: 3000 g (30g/1pc)
Size: 8 cm
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Vegetal
AE350

Pack: 1 box (180 pcs)
Qty: 1980 g (11g/1pc)
Size: 5÷7 cm

Dental Snack in Display Box - Jungle Mix 
di patata dolce con: papaya; ai gusti 
pomodoro ed affumicato; ai gusti olio di 
cocco e vaniglia – S
Dental Snack in Display Box - Jungle Mix of 
sweet potato with: papaya; tomato and smoke 
flavours; coconut oil and vanilla flavours – S

Dental Snack in Display Box - Jungle Mix 
di patata dolce con: papaya; ai gusti 
pomodoro ed affumicato; ai gusti olio di 
cocco e vaniglia – M
Dental Snack in Display Box - Jungle Mix of 
sweet potato with: papaya; tomato and smoke 
flavours; coconut oil and vanilla flavours – M

AE351

Pack: 1 box (90 pcs)
Qty: 2160 g (24g/1pc)
Size: 6,5÷9 cm

AE352

Dental Snack in Display Box - Jungle Mix 
di patata dolce con: papaya; ai gusti 
pomodoro ed affumicato; ai gusti olio di 
cocco e vaniglia – L 
Dental Snack in Display Box - Jungle Mix of 
sweet potato with: papaya; tomato and smoke 
flavours; coconut oil and vanilla flavours – L

Pack: 1 box (45 pcs)
Qty: 2250 g (50g/1pc)
Size: 8÷11 cm
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Vegetal

Dental Snack in Display Box - Sea Mix di 
patata dolce: ai gusti pomodoro ed 
affumicato; al gusto menta; ai gusti olio di 
cocco e vaniglia – S
Dental Snack in Display Box - Sea Mix of 
sweet potato with: tomato and smoke 
flavours; mint flavour; coconut oil and vanilla 
flavours – S

AE360

Pack: 1 box (180 pcs)
Qty: 2430 g (13,5g/1pc)
Size: 5,5÷8 cm

AE361

Pack: 1 box (90 pcs)
Qty: 2430 g (27g/1pc)
Size: 7÷10 cm

Dental Snack in Display Box - Sea Mix di 
patata dolce: ai gusti pomodoro ed 
affumicato; al gusto menta; ai gusti olio di 
cocco e vaniglia – M
Dental Snack in Display Box - Sea Mix of sweet 
potato with: tomato and smoke flavours; mint 
flavour; coconut oil and vanilla flavours – M

Dental Snack in Display Box - Sea Mix di 
patata dolce: ai gusti pomodoro ed 
affumicato; al gusto menta; ai gusti olio di 
cocco e vaniglia – L
Dental Snack in Display Box - Sea Mix of 
sweet potato with: tomato and smoke 
flavours; mint flavour; coconut oil and vanilla 
flavours – L

AE362

Pack: 1 box (45 pcs)
Qty: 2295 g (51g/1pc)
Size: 9÷12,5 cm



Vegetal
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AE363

Dental Snack - Ossicini bicolore di patata 
dolce ai gusti menta; pomodoro secco ed 
affumicato
Dental Snack - Two-colour sweet potato 
bones with mint flavour; dry tomato and 
smoke flavours

Pack: 12 buste
Qty: 80g per busta
Size: 2.5x1.5x1cm

FORMULA
GLUTEN FREE

Dental Snack - Garden Mix di patata 
dolce con broccolo; carota; zucca – S
Dental Snack - Garden Mix of sweet potato 
with broccoli; carrot; pumpkin – S

AE366/A

Pack: 10 buste
Qty: 100 g per busta
Size: 6÷7 cm

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives

AE333

Dental Snack Box - Banana snack 
in mix di gusti
Dental Snack Box - Banana snack 
in mix of flavours

Pack: 10 buste
Qty: 90 g per barattolo
Size: 10x2.2cm

SENZA
COLORANTI

Without 
colourants FORMULA

GLUTEN FREE
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Vegetal

Dental Snack - Mix Osso di patata dolce con: 
barbabietola; spinacio;  naturale - M
Dental Snack - Bone Mix of sweet potato with: 
beetroot; spinach; natural – M

AE372/A

Pack: 10 buste
Qty: 110 g per busta 
Size: 8,5 cm

Pack: 1 box (80 pcs)
Qty: 2240 g (28g/1pc)
Size: 8,5 cm

Dental Snack in Display Box - Mix Osso di 
patata dolce con: barbabietola; spinacio; 
naturale - M
Dental Snack in Display Box- Bone Mix of sweet 
potato with: beetroot; spinach; natural - M

AE372

Dental Snack - Mix Osso di patata dolce 
con: barbabietola; spinacio - L
Dental Snack - Bone Mix of sweet potato 
with: beetroot; spinach – L

AE373/A

Pack: 10 buste
Qty: 115 g per busta
Size: 12,5 cm

Pack: 1 box (40 pcs)
Qty: 2280 g (57g/1pc)
Size: 12,5 cm

Dental Snack in Display Box - Mix Osso di 
patata dolce con: barbabietola; spinacio; 
naturale - L
Dental Snack in Display Box- Bone Mix of 
sweet potato with: beetroot; spinach; 
natural - L

AE373

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants
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Vegetal

AE308/A

Pack: 10 buste
Qty: 490g (15pcs) per busta
Size: 15x2.7x1.3cm

Dental Snack -  DentyVegs ai gusti di 
carrube e melagrana - L
Dental Snack -  DentyVegs with carrob 
and pomegranate flavours - L

AE308/B

Pack: 10 buste
Qty: 330g (15pcs) per busta
Size: 10x2.7x1.3cm

Dental Snack -  DentyVegs ai gusti di 
carrube e melagrana - M
Dental Snack -  DentyVegs with carrob 
and pomegranate flavours - M

AE308/C

Pack: 10 buste
Qty: 245g (45pcs) per busta
Size: 2.5x2.7x1.3cm

Dental Snack -  DentyVegs ai gusti di 
carrube e melagrana - S
Dental Snack -  DentyVegs with carrob 
and pomegranate flavours - S

FAVORISCE L’IGIENE DENTALE DEL TUO CANE.
Promotes your dog’s dental hygiene.

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants
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Vegetal

AE377/A

Pack: 12 buste
Qty: 144g (3pcs) per busta
Size:  12cm

Dental Snack - EnzySticks con enzimi 
e ai gusti prezzemolo, magnolia e rosmarino
Dental Snack -  EnzySticks with enzymes and 
with parsley, magnolia and rosmary flavours

AE378

Pack: 12 buste
Qty: 100 g per busta
Size: (2.5÷3.5)x1cm

Dental Snack - EnzyFruits con enzimi e ai 
gusti prezzemolo, magnolia e rosmarino
Dental Snack -  EnzyFruits with enzymes and 
with parsley, magnolia and rosmary flavours

SNACK FUNZIONALE PER LA PULIZIA DEI DENTI 
- Contiene l’enzima papaina che contribuisce a ridurre 
la formazione della placca dentale ed altri ingredienti 

(prezzemolo, magnolia, rosmarino) che aiutano a 
mantenere una buona igiene orale e l’alito fresco.

FUNCTIONAL SNACK FOR TEETH CLEANING 
- containsn papain enzyme that help reduce the formation of 

dental plaque and other ingredients (parsley, magnolia, rosmary) 
that help maintain good oral hygiene and fresh breath. 

CON
ENZIMI

++
With 

enzymes

SENZA
CONSERVANTI

Without 
preservatives FORMULA

GLUTEN FREE

CON
ENZIMI

++
With 

enzymes

SENZA
CONSERVANTI

Without 
preservatives FORMULA

GLUTEN FREE



Vegetal
SNACK FUNZIONALE PER LA PULIZIA DEI DENTI 
- contiene l’enzima papaina e polifosfati che 

contribuiscono a ridurre la formazione della placca 
dentale ed altri ingredienti (broccoli, menta, 

prezzemolo, camomilla, rosmarino) che aiutano a 
mantenere una buona igiene orale e l’alito fresco.

FUNCTIONAL SNACK FOR TEETH CLEANING 
- contains papain enzyme and polyphosphates that help reduce 
the formation of dental plaque, and other ingredients (broccoli, 

mint, parsley, chamomile, rosemary) that help maintain good oral 
hygiene and breath fresh.
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AE375

Pack: 1 box (40 pcs)
Qty: 1400 g (35g-1pc)
Size: 12 cm

Dental Snack in Display Box - Barretta 
porzionabile di patata dolce con enzimi e 
polifosfati e ai gusti broccoli, menta, 
prezzemolo, camomilla e rosmarino
Dental Snack in Display Box - Bar in portions 
with enzymes and polyphosphates 
and with broccoli, mint, paersley, chamomile 
and rosmery flavours

Dental Snack Box - Twisted Sticks Mix di 
patata dolce aromatizzati alla vaniglia e 
olio di cocco e ai gusti di menta; fragola, 
pomodoro secco; arachidi
Dental Snack Box - Twisted Sticks Mix of 
sweet potato flavoured with vanilla and 
coconut oil and with mint; strawberry; 
sundried tomato; peanut flavours

AE327

Pack: 6 barattoli
Qty: 400 g per barattolo (9÷11g/1pc)
Size: 11 cm

Con indicatore dei grammi
per facilitare il dosaggio

Grams are marked for easy dosing

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

CON ENZIMI
E POLIFOSFATI

++
With enzymes

polyphosphates

AE327/A

Pack: 12 buste
Qty: 150 g per busta
Size: 11 cm

Dental Snack -  Twisted Sticks Mix di 
patata dolce aromatizzati alla vaniglia e 
olio di cocco e ai gusti di menta; fragola, 
pomodoro secco; arachidi
Dental Snack - Twisted Sticks Mix of sweet 
potato flavoured with vanilla and coconut oil 
and with mint; strawberry; sundried tomato; 
peanut flavours
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Vegetal

AE331

Pack: 14 buste
Qty: 100 g per busta
Size: 12 cm

Dental Snack - Cannoli di patata dolce 
ai gusti di prezzemolo e di menta
Dental Snack - Cannoli of sweet potato 
with parsley and mint flavours

AE320

Pack: 14 buste
Qty: 100 g per busta
Size: 10 cm

Dental Snack - Cannoli
di patata dolce con zucca
Dental Snack - Cannoli of sweet potato 
with pumpkin

AE330

Pack: 14 buste
Qty: 100 g per busta
Size: 12 cm

Dental Snack - Cannoli di patata dolce 
ai gusti di mela e di cannella
Dental Snack - Cannoli of sweet potato 
with apple and cinnamon flavours

Dental Snack - Cannoli di patata dolce
Dental Snack - Cannoli of sweet potato

AE325

Pack: 14 buste
Qty: 100 g per busta
Size: 10 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants
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Vegetal

Dental Snack - Cannoli
ripieni con riso e patata dolce
Dental Snack - Cannoli stuffed with rice 
and sweet potato

AE322

Pack: 14 buste
Qty: 100 g per busta
Size: 9 cm

Dental Snack - Cannoli 
ripieni con riso e soia
Dental Snack - Cannoli stuffed 
with rice and soy

AE323

Pack: 14 buste
Qty: 100 g per busta
Size: 9,5 cm

AE328

Pack: 14 buste
Qty: 100 g per busta
Size: 10,5 cm

Dental Snack - Cannoli
di patata dolce ripieni di mirtilli
Dental Snack - Cannoli of sweet potato 
stuffed with blueberries

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

FORMULA
GLUTEN FREE



AE307

Dental Snack - Mix Ossicini di riso 
insaporiti con banana, fragola, mela 
e mirtillo
Dental Snack - Mini Bones Mix of rice with 
banana, strawberry, apple and blueberry 
flavoured
Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 2,5 cm
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Vegetal

Pack: 10 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 6÷7 cm

AE367

Dental Snack - Mix Cotonosso di patata 
dolce con broccolo, carota, zucca 
e ai gusti di patata vitelotte, alghe, 
olio di cocco e mirtillo
Dental Snack - Rope Mix of sweet potato with 
broccoli, carrot, pumpkin and with vitelotte, 
algae, coconut oil and blueberry flavours

AE368

Pack: 10 buste
Qty: 100g (4pcs) per busta
Size: 10cm

Dental Snack - Veg Bells Mix di patata 
dolce con patata vitelotte, mirtillo, zucca, 
mela, fragola, broccolo, carota, burro di 
arachidi e paprika
Dental Snack - Veg Bells Mix of sweet potato 
with vitelotte potato, blueberry, pumpkin, 
apple, strawberry, broccoli, carrot, peanut 
butter and paprika   

Dental Snack Vegetale porzionabile e tintinnante
per attirare l’attenzione del cane.

Vegetable Dental Snack, dividable in portions
and clinking to attract your dog’s attention.

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants FORMULA

GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants FORMULA

GLUTEN FREE

FORMULA
GLUTEN FREE

CON
VITAMINE

With 
vitamins
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Vegetal

Dental Snack - Carotine croccanti
Dental Snack - Crunchy carrots

AE324

Pack: 14 buste
Qty: 40 g per busta
Size: 4 cm

AE321

Pack: 14 buste
Qty: 100 g per busta
Size: 4-8 cm

Dental Snack - Straccetti 
di patata dolce
Dental Snack - Strips of sweet potato

Dental Snack - Cuoricini di patata dolce
Dental Snack - Mini hearts of sweet potato

AE326 

Pack: 14 buste
Qty: 100 g per busta
Size: 4,5 cm

AE332

Pack: 14 buste
Qty: 100 g per busta
Size: 5 cm

Dental Snack - Osso annodato 
di patata dolce e riso
Dental Snack - Knotted bones 
of sweet potato and rice

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants



Vegetal
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AE303

Dental Snack Box
Monetine di patata dolce
Dental Snack Box
Sweet potato coins

Pack: 6 barattoli
Qty: 300 g per barattolo
Size: 3,5 cm

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

Dental Snack Box
Patate dolci croccanti
Dental Snack Box
Crunchy sweet potatoes

AE306

Pack: 6 barattoli
Qty: 150 g per barattolo
Size: 5 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

Pack: 6 barattoli
Qty: 350 g per barattolo
Size: 3,5 cm

AE300

Dental Snack Box - Mix Ossicini 
con riso e patate
Dental Snack Box -  Mini Bones Mix 
with rice and potatoes

FORMULA
GLUTEN FREE

CON
VITAMINE

With 
vitamins

AE324/A

Dental Snack Box - Carotine croccanti
Dental Snack Box - Crunchy carrots

Pack: 6 barattoli
Qty: 150 g per barattolo
Size: 4cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE
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Vegetal

Pack: 6 barattoli
Qty: 300 g per barattolo
Size: 3 cm

AE304

Dental Snack Box - Mini Sticks Mix di riso 
aromatizzati alla vaniglia con carota, 
patata dolce, zucca ed al gusto di spinacio
Dental Snack Box - Mini Sticks Mix of rice 
with vanilla flavour and with carrot, sweet 
potato, pumpkin and with spinach

Pack: 6 barattoli
Qty: 400 per barattolo
Size: 8 cm

Dental Snack Box - Sticks Mix 
con riso e patate
Dental Snack Box - Sticks Mix
with rice and potatoes

AE301

Pack: 6 barattoli
Qty: 350 g per barattolo
Size: 10,5 cm

AE302

Dental Snack Box - Twisted Sticks Mix 
con riso e patate
Dental Snack Box - Twisted Sticks Mix
with rice and potatoes

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

FORMULA
GLUTEN FREE

CON
VITAMINE

With 
vitamins

FORMULA
GLUTEN FREE

CON
VITAMINE

With 
vitamins
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Vegetal

Dental Snack in Display Box
Tartarughe
Dental Snack in Display Box - Turtles

AB535

Pack: 1 box (40 pcs)
Qty:  800 g (20g/1pc)
Size: 4,5x7,5 cm

• La sua forma particolare a tartaruga attira 
l’attenzione del cane
• La sua specifica consistenza supporta la pulizia dei 
denti del tuo animale
• The nice turtle shape attracts your dog’s attention
• The particular treat texture supports dog teeth cleaning

MADE in ITALY

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
CONSERVANTI

Without
preservatives 

Pack: 8 barattoli
Qty: 140 g per barattolo
Size: ~3,0cm

Dental Snack Box - Mix Dentini con riso
Dental Snack Box - Mini Teeth Mix with rice

AE305

FORMULA
GLUTEN FREE

AE309

Dental Snack Box - Popcorn 
Dental Snack Box - Popcorn

Pack: 6 barattoli
Qty: 60 g per barattolo
Size: xxxcm

SENZA 
COLORANTI 

E CONSERVANTI
Without colorants

and 
preservatives



SNACK E BISCOTTI TREATS AND BISCUITS

267

Vegetal

AB500

Pack: 1 box (70 pcs)
Qty:  4200 g (60g/1pc) 
Size: 18 cm

Dental Snack in Display Box
Dentalix Sticks
Dental Snack in Display Box - Dentalix Sticks

AB505

Pack: 1 box (40 pcs)
Qty:  4800 g (120g/1pc)
Size: 24 cm

AB501

Pack: 1 box (70 pcs)
Qty:  4200 g (60g/1pc) 
Size: 18 cm

Dental Snack in Display Box
Dentalix Sticks al garofano
Dental Snack in Display Box - Dentalix
Sticks with clove flavour

AB506

Pack: 1 box (40 pcs)
Qty:  4800 g (120g/1pc)
Size: 24 cm

AB502

Pack: 1 box (70 pcs)
Qty:  4200 g (60g/1pc) 
Size: 18 cm

Dental Snack in Display Box
Dentalix Sticks al naturale
Dental Snack in Display Box - Dentalix
Sticks with natural flavour

AB507

Pack: 1 box (40 pcs)
Qty:  4800 g (120g/1pc)
Size: 24 cm

MADE in ITALY

MADE in ITALY

MADE in ITALY

18 cm

18 cm

18 cm

24 cm

24 cm

24 cm

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
CONSERVANTI

Without
preservatives 

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
CONSERVANTI

Without
preservatives 
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Vegetal
AB520

Pack: 1 box (300 pcs)
Qty:  2850 g (9,5g/1pc)
Size: 7 cm

AB525

Pack: 1 box (80 pcs)
Qty:  2960 g (37g/1pc)
Size: 11 cm

AB530

Pack: 1 box (40 pcs)
Qty:  3000 g (75g/1pc)
Size: 14 cm

Dental Snack in Display Box - Camon Brush
Dental Snack in Display Box- Camon Brush

AB522

Pack: 1 box (300 pcs)
Qty:  2850 g (9,5g/1pc)
Size: 7 cm

AB527

Pack: 1 box (80 pcs)
Qty:  2960 g (37g/1pc)
Size: 11 cm

AB532

Pack: 1 box (40 pcs)
Qty:  3000 g (75g/1pc)
Size: 14 cm

Dental Snack in Display Box - Camon Brush
al naturale
Dental Snack in Display Box - Camon Brush 
with natural flavour

AB521

Pack: 1 box (300 pcs)
Qty:  2850 g (9,5g/1pc)
Size: 7 cm

Dental Snack in Display Box - Camon Brush 
al garofano
Dental Snack in Display Box - Camon Brush 
with clove flavour

MADE in ITALY

MADE in ITALY

MADE in ITALY

7 cm

14 cm

11 cm

7 cm

7 cm

14 cm

11 cm

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
CONSERVANTI

Without
preservatives 

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
CONSERVANTI

Without
preservatives 
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Vegetal

AB621

Dental Snack - Spazzolino 
con amido di riso e rotture di riso - M
Dental Snack - Toothbrush-shaped
with rice starch and broken rice - M

Pack: 6 buste
Qty: 74 g (2pcs) per busta
Size: 11 cm

AB622

Dental Snack in Display Box -  Spazzolino 
con amido di riso e rotture di riso - L
Dental Snack in Display Box
Toothbrush-shaped 
with rice starch and broken rice - L

Pack: 1 box (40 pcs)
Qty: 3000 g (75g/1pc)
Size: 14 cm

AB620

Dental Snack - Spazzolino 
con amido di riso e rotture di riso - S
Dental Snack - Toothbrush-shaped
with rice starch and broken rice - S

Pack: 6 buste
Qty: 90 g (10pcs) per busta
Size: 7 cm

MADE in ITALY

MADE in ITALY

MADE in ITALY

Particolare rotture di riso
Detail of broken rice

Particolare rotture di riso
Detail of broken rice

FORMULA
GLUTEN FREE

FORMULA
GLUTEN FREE

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
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Vegetal

AB610

Dental Snack - Cannoli 
con amido di riso e rotture di riso - S
Dental Snack - Cannoli 
with rice starch and broken rice - S

Pack: 6 buste 
Qty: 108 g (9 pcs) per busta
Size: 13 cm (Ø 1cm)

AB611

Dental Snack - Cannoli 
con amido di riso e rotture di riso - M
Dental Snack - Cannoli 
with rice starch and broken rice - M

Pack: 6 buste
Qty: 120 g (6 pcs) per busta
Size: 13 cm (Ø 1,3cm)

Pack: 6 buste
Qty: 140 g (5 pcs) per busta
Size: 13 cm (Ø 1,5cm)

AB612

Dental Snack - Cannoli 
con amido di riso e rotture di riso - L
Dental Snack - Cannoli 
with rice starch and broken rice - L

MADE in ITALY

MADE in ITALY

MADE in ITALY

Particolare rotture di riso
Detail of broken rice

Particolare rotture di riso
Detail of broken rice

FORMULA
GLUTEN FREE

FORMULA
GLUTEN FREE

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
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Vegetal
AE008/B

Dental Snack in Display Box - Osso 
con amido di riso e rotture di riso - S
Dental Snack in Display Box - Bone 
with rice starch and broken rice - S

Pack: 1 box (60 pcs)
Qty: 1200g (20g/1pc)
Size: 7 cm

MADE in ITALY

AE009/B

Pack: 1 box (22 pcs)
Qty: 1210 (55g/1pc)
Size: 10,2 cm

MADE in ITALY

AE009/A

Dental Snack in Display Box - Osso 
con amido di granturco - M
Dental Snack in Display Box - Bone 
with cornstarch - M

Dental Snack in Display Box - Osso 
con amido di granturco - S
Dental Snack in Display Box - Bone 
with cornstarch - S

Pack: 1 box (22 pcs)
Qty: 1210 (55g/1pc)
Size: 10,2 cm

MADE in ITALY

AE008/A

Pack: 1 box (60 pcs)
Qty: 1200g (20g/1pc)
Size: 7 cm

MADE in ITALY

Particolare rotture di riso
Detail of broken rice

Dental Snack in Display Box - Osso 
con amido di riso e rotture di riso - M
Dental Snack in Display Box - Bone 
with rice starch and broken rice - M

FORMULA
GLUTEN FREE

FORMULA
GLUTEN FREE

FORMULA
GLUTEN FREE

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
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Vegetal

AB461/A

Pack: 1 box (40 pcs)
Qty: 4800 g (120g/1pc)
Size: 24 cm Ø 2÷2,5 cm

Pack: 1 box (100 pcs)
Qty: 1500 g (15g/1pc)
Size: 13 cm Ø 1÷1,5 cm

AB461/C

Dental Snack in Display Box 
Cannoli al riso
Dental Snack in Display Box 
Cannoli with rice

MADE in ITALY

13 cm

24 cm

SENZA
CONSERVANTI

Without 
preservatives FORMULA

GLUTEN FREE

AB462

Pack: 1 box (90 pcs)
Qty:  2750 g (30g/1pc)
Size: 18x3 cm

Dental Snack in Display Box - Cicca al 
riso aromatizzata all’ olio di garofano
Dental Snack in Display Box - Strips of rice 
flavoured with clove oil

MADE in ITALY

18 cm

Dental Snack in Display Box - Sigaro al 
riso aromatizzato all’olio di garofano
Dental Snack in Display Box - Cigar of rice 
flavoured with clove oil

AB461

Pack: 1 box (100 pcs)
Qty:  3900 g (39g/1pc)
Size: 18 cm Ø 1,5 cm

MADE in ITALY

18 cm

SENZA
CONSERVANTI

Without 
preservatives FORMULA

GLUTEN FREE

SENZA
CONSERVANTI

Without 
preservatives FORMULA

GLUTEN FREE



SNACK E BISCOTTI TREATS AND BISCUITS

273

AE133

Pack: 6 buste
Qty: 120 g per busta
Size:  4.5cm

Bon Bones Snack al gusto di vaniglia
Vanilla flavored Bon Bones Snack

AE134

Pack: 6 buste
Qty: 120 g per busta
Size:  4.5cm

Bon Bones Snack con condroitina
Bon Bones Snack with chondroitin

Al gusto di 
Vaniglia

Vanilla
Flavoured

Con 
Condroitina
With Chondroitin

SENZA
CONSERVANTI

Without 
preservatives

SENZA
CONSERVANTI

Without 
preservatives
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Display Box - Bon Bones Snack al gusto 
di cacao 
Display Box - Cocoa flavored Bon Bones 
Snack

AE130

Pack: 1 box (100 pcs)
Qty: 500 g
Size: 4,5 cm

AE131

Pack: 1 box (84 pcs)
Qty: 588 g
Size: 6 cm

Display Box - Bon Bones Snack 
al gusto di carote e spinaci
Articolo per roditori
Display Box - Carrot and spinach flavored 
Bon Bones Snack
Rodents treats

H307

Display Box - Bon Bones Snack al gusto
di latte e vaniglia
Display Box - Milk and vanilla flavored Bon 
Bones Snack 

Pack: 1 box (100 pcs)
Qty: 500 g
Size: 4,5 cm

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

SENZA
CONSERVANTI

Without 
preservatives

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

SENZA
CONSERVANTI

Without 
preservatives

SENZA
CONSERVANTI

Without 
preservatives
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Himalayan Bar Snack al latte - S
Himalayan Milk Bar Snack - S

AE380

Pack: 8 buste
Qty:  60 g per busta
Size:  7-10 cm

Himalayan Bar Snack al latte - M
Himalayan Milk Bar Snack - M

AE381 

Pack: 6 buste
Qty:  100 g per busta
Size:  10-12 cm

Himalayan Bar Snack al latte - L
Himalayan Milk Bar Snack - L

AE382

Pack: 6 buste
Qty:  100 g per busta
Size:  14-15 cm

Scansiona questo
QR Code per scoprire

informazioni su questo 
prodotto

Fonte 
naturale di
CALCIO e 
PROTEINE

Natural source 
of calcium and 

proteins

SOLO
ingredientiingredienti
NATURALINATURALI
Only natular
Ingredients

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives

Fonte 
naturale di
CALCIO e 
PROTEINE

Natural source 
of calcium and 

proteins

SOLO
ingredientiingredienti
NATURALINATURALI
Only natular
Ingredients

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives

Fonte 
naturale di
CALCIO e 
PROTEINE

Natural source 
of calcium and 

proteins

SOLO
ingredientiingredienti
NATURALINATURALI
Only natular
Ingredients

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
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AE380/C

Pack: 1 busta (4 pcs)
Qty: 130g per 1 pc
Size:  ~15cm

Barretta al latte aromatizzata fragola - L
Strawberry flavoured milk bar - L

AE380/B

Pack: 1 busta (8 pcs)
Qty: 65g per 1 pc
Size:  ~11.5cm

Barretta al latte aromatizzata fragola - M
Strawberry flavoured milk bar - M

AE380/A

Pack: 1 busta (10 pcs)
Qty: 30g per 1 pc
Size:  ~8.5cm

Barretta al latte aromatizzata fragola - S
Strawberry flavoured milk bar - S

Fonte 
naturale di
CALCIO e 
PROTEINE

Natural source 
of calcium and 

proteins

Fonte 
naturale di
CALCIO e 
PROTEINE

Natural source 
of calcium and 

proteins

Fonte 
naturale di
CALCIO e 
PROTEINE

Natural source 
of calcium and 

proteins
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Milk & Honey bones - S
Milk & Honey bones - S

AE384/A

Pack: 12 buste
Qty:  120 g per busta
Size:  6.0x2.6x1.5cm

DENTAL

SENZA
COLORANTI

Without 
colourants FORMULA

GLUTEN FREE

FONTE DI 
CALCIO
Source

of calcium

Milk & Honey bones - M
Milk & Honey bones - M

AE384/B

Pack: 12 buste
Qty:  150 g per busta
Size:  8.5x3.2x2.0cm

DENTAL

SENZA
COLORANTI

Without 
colourants FORMULA

GLUTEN FREE

FONTE DI 
CALCIO
Source

of calcium

Milk & Honey bones - L
Milk & Honey bones - L

AE384/C

Pack: 12 buste
Qty:  180 g per busta
Size:  12x4.3x2.3cm

DENTAL

SENZA
COLORANTI

Without 
colourants FORMULA

GLUTEN FREE

FONTE DI 
CALCIO
Source

of calcium

MILK &
HONEYSnacks
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MILK &
HONEYSnacks

Display Box Milk & Honey bones - S
Display Box Milk & Honey bones - S

AE384/A1

Pack: 1 box (40 buste) 
Qty:  960g (24g per busta - 2pcs)
Size:  6.0x2.6x1.5cm

Display Box Milk & Honey bones - M
Display Box Milk & Honey bones - M

AE384/B1

Pack: 1 box (40 buste) 
Qty:  1200g (30g per busta - 1pc)
Size:  8.5x3.2x2.0cm

DENTAL

SENZA
COLORANTI

Without 
colourants FORMULA

GLUTEN FREE

FONTE DI 
CALCIO
Source

of calcium

Display Box Milk & Honey sticks - M
Display Box Milk & Honey sticks - M

AE385/B1

Pack: 1 box (40 buste) 
Qty:  1000g (25g per busta - 1pc)
Size:  9.0x3.0x3.0cm

DENTAL

SENZA
COLORANTI

Without 
colourants FORMULA

GLUTEN FREE

FONTE DI 
CALCIO
Source

of calcium

DENTAL

SENZA
COLORANTI

Without 
colourants FORMULA

GLUTEN FREE

FONTE DI 
CALCIO
Source

of calcium
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AB910/B

Pack: 10 buste
Qty: 100 g per busta
Size: 4*1.5cm

Mini salsicce di anatra
Mini duck sausages

AB910/D

Pack: 10 buste
Qty: 100 g per busta
Size: 4*1.5cm

Mini salsicce di manzo
Mini beef sausages

SENZA
COLORANTI

Without 
colourantes FORMULA

GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
COLORANTI

Without 
colourantes FORMULA

GLUTEN FREE
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AB903

Display Box - Salsicce all’agnello
Display Box - Lamb sausages
Pack: 1 box (200 pcs)
Qty: 1500 g
Size: 6÷8,5 cm

AB902

Display Box - Salsicce al pollo
Display Box - Chicken sausages
Pack: 1 box (200 pcs)
Qty: 1500 g
Size: 6÷8,5 cm

AB904

Display Box - Salsicce con anatra ed erbe
Display Box - Duck and herbs sausages 
Pack: 1 box (200 pcs)
Qty: 1500 g 
Size: 8 cm

MADE in ITALY

AB906

Display Box - Salsicce al prosciutto
Display Box - Ham sausages 
Pack: 1 box (200 pcs)
Qty: 2000 g
Size: 8 cm

MADE in ITALY

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

CON
VITAMINE
with vitamins

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

CON
VITAMINE
with vitamins

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants
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AB907

Display Box - Salsicce al pesce
Display Box - Fish sausages
Pack: 1 box (200 pcs)
Qty: 2000 g
Size: 8 cm

MADE in ITALY

AB908

Pack: 1 box (200 pcs)
Qty: 2000 g 
Size: 8 cm

Display Box - Salsicce al cavallo 
Display Box - Horse sausages

MADE in ITALY

AB901

Display Box - Salsicce alla trippa
Display Box - Tripe sausages
Pack: 1 box (200 pcs)
Qty: 1500 g
Size: 6÷8,5 cm

AB900

Display Box - Salsicce al manzo
Display Box - Beef sausages
Pack: 1 box (200 pcs)
Qty: 1500 g
Size: 6÷8,5 cm

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

CON
VITAMINE
with vitamins

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

CON
VITAMINE
with vitamins
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AE037

Snack Box - Filetti di pollo al naturale
Snack Box - Natural chicken fillets
Pack: 1 barattolo
Qty: 900 g
Size: 10÷15 cm

AE036

Snack Box - Filetti di pollo al naturale
Snack Box - Natural chicken fillets
Pack: 1 barattolo
Qty: 500 g
Size: 10÷15 cm

AE038

Snack Box - Bocconcini di petto di pollo 
al naturale
Snack Box - Natural chicken breast bites

Pack: 1 barattolo
Qty: 200 g
Size: Ø ~3÷4 cm

GOLDEN
LINE

FORMULA
GLUTEN FREE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

FORMULA
GLUTEN FREE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

FORMULA
GLUTEN FREE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins
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AE033

Rolls di pelle bovina al petto di pollo
Rawhide rolls with chicken breast
Pack: 12 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 10 cm Ø 0,5÷1,5 cm

AE035

Filetti di pollo al naturale
Natural chicken fillets
Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 10÷15 cm

GOLDEN
LINE

AE034

Rolls di pelle bovina al petto di anatra
Rawhide rolls with duck breast

Pack: 12 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 10 cm Ø 0,5÷1,5 cm

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives

FORMULA
GLUTEN FREE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

DENTAL
CHEW
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AE410/A

Chips di filetto di pollo
Chicken fillet chips
Pack: 6 buste
Qty: 300 g per busta
Size: 3 cm

AE019

Bocconcini di pollo a forma di osso
Bone-shaped chicken treats
Pack: 12 buste
Qty: 90 g per busta
Size: 4,5 cm

AE015

Strisce di pollo essiccate
Dried chicken strips
Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 13 cm

AE030

Jerky di pollo croccante
Crispy chicken jerky
Pack: 12 buste
Qty: 90 g per busta
Size: 12 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

300g
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AE031

Jerky di pollo croccante
Crispy chicken jerky
Pack: 9 buste
Qty: 250 g per busta
Size: 12 cm

AE032

Jerky di carne e fegato di pollo
Chicken meat and liver jerky

Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 11,5 cm

AE440

Bastoncini soffiati di pollo
Puffed chicken sticks
Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 11 cm Ø 1,5 cm

AE441

Jerky soffiati di pollo
Puffed chicken jerky
Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 11 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

250g

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins



SNACK E BISCOTTI TREATS AND BISCUITS

286

AE530

Jerky di anatra
Duck jerky
Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 12 cm

AE018

Jerky di anatra
Duck jerky
Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 8 cm

AE630

Jerky di coniglio
Rabbit jerky
Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 12,5 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

AE935

Jerky di carne bovina
Beef jerky
Pack: 10 buste
Qty:  80 g per busta
Size: 12 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE DENTAL

CHEW

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

I  JERKY DI CARNE BOVINA - ALIMENTO COMPLEMENTARE MASTICABILE PER CANI ADULTI 
- COMPOSIZIONE: carne di bovino trattata termicamente ed essiccata artificialmente 97%, tapioca - COM-
PONENTI ANALITICI: Proteina grezza 44.06% - Fibre grezze 2.69% - Grassi grezzi 28.67% - Ceneri grezze 
9.63% - Umidità 10.66% - ISTRUZIONI PER L’USO: dare a cani adulti, come snack e complemento della 
razione giornaliera, da 1 a 3 pezzi (circa 20g l’uno) al giorno a seconda della taglia. Controllare il cane 
mentre mastica l’alimento e lasciare sempre a disposizione acqua fresca e pulita. Conservare in luogo fresco 
e asciutto. Richiudere bene la confezione dopo l’uso - Confezionato da NL208796EG per Camon S.p.A. - 
Quantitativo Netto: 80g - Lotto / Da consumarsi preferibilmente entro / Prodotto da: vedi stampa sulla 
confezione.
GB  BEEF JERKY - CHEWABLE COMPLEMENTARY FEED FOR ADULT DOGS - COMPOSITION: 

heat-treated and artificially dried 97% beef, tapioca - ANALYTICAL CONSTITUENTS: Crude protein 44.06% 
- Crude fibres 2.69% - Crude fat 28.67% - Crude ash 9.63% - Moisture 10.66% - INSTRUCTIONS FOR 
USE: give to adult dogs 1 to 3 pieces (approximately 20g each) a day according to the size as a snack and 
complement to the daily food ration. Supervise your dog while chewing and always leave a bowl of fresh and 
clean water at your dog’s disposal. Store in a cool and dry place - Close the packaging after use - Packed 
by NL208796EG on behalf of Camon S.p.A. - Net quantity: 80g - Batch / Best before / Produced by: 
printed on the packaging.

F  JERKY DE VIANDE DE BOEUF - ALIMENT COMPLÉMENTAIRE À MÂCHER POUR ANIMAUX 
DESTINÉ AUX CHIENS ADULTES - COMPOSITION: viande de bœuf traitée thermiquement et séchée 
artificiellement 97%, tapioca - CONSTITUANTS ANALYTIQUES: Protéine brute 44.06% - Cellulose brute 
2.69% - Matières grasses brutes 28.67% - Cendres brutes 9.63% - Humidité 10.66% - MODE D’EMPLOI: 
donner aux chiens adultes de 1 à 3 pièces (environ 20g chacun) par jour selon la taille comme friandise et 
complément de la ration alimentaire quotidienne. Surveillez votre chien pendant qu’il mâche et laissez tou-
jours à disposition une écuelle d’eau fraîche et propre. Conserver dans un endroit frais et sec. Bien refermer 
le conditionnement après usage - Conditionné par NL208796EG pour Camon S.p.A. - Quantité nette: 80g 
- Lot / À utiliser de préférence avant / Produit par: imprimés sur le conditionnement.

D  HÜHNERFLEISCH JERKY - KAUBARES ERGÄNZUNGSFUTTERMITTEL FÜR ERWACHSENE 
HUNDE - ZUSAMMENSETZUNG: Rindfleisch wärmebehandelt und künstlich getrocknet 97%, Tapioka 
- ANALYTISCHE BESTANDTEILE: Rohprotein 44.06% - Rohfaser 2.69% - Rohfett 28.67% - Rohasche 
9.63% - Feuchtigkeit 10.66% - GEBRAUCHSANWEISUNG: geben Sie erwachsenen Hunden 1 bis 3 Stücke 
(etwa 20g pro Stück) pro Tag, je nach Größe, als Snack und Ergänzung zur täglichen Futterration. Beauf-
sichtigen Sie den Hund beim Kauen und stellen Sie ihm immer einen Napf Wasser zur Verfügung. Kühl und 
trocken lagern. Nach Gebrauch die Verpackung gut schließen - Verpackt von NL208796EG im Namen von 
Camon S.p.A. - Nettomasse: 80g - Los / Mindestens haltbar bis / Produziert von: Siehe Aufdruck auf 
der Verpackung.

E  JERKY DE CARNE DE VACUNO - ALIMENTO COMPLEMENTARIO MASTICABLE PARA PERROS 
ADULTOS - COMPOSICIÓN: carne de vacuno tratada térmicamente y secada artificialmente 97%, tapio-
ca - COMPONENTES ANALÍTICOS: Proteína bruta 44.06% - Fibras brutas 2.69% - Grasa bruta 28.67% 
- Ceniza bruta 9.63% - Humedad 10.66% - INSTRUCCIONES PARA EL USO: dar a los perros adultos, 
como golosina y complemento de la ración diaria, de 1 a 3 piezas (aproximadamente 20g cada una) al día 
según el tamaño. Supervisar siempre al perro mientras está masticando y dejar siempre agua fresca y limpia 
disponible. Conservar en un lugar fresco y seco. Cerrar el embalaje después de su uso - Confeccionado por 
NL208796EG para Camon S.p.A. - Cantidad neta: 80g - Lote / Consumir preferentemente antes de / 
Producido por: ver impresión en el envase.

LDL

04

FILM

RACCOLTA
PLASTICA
PLASTIC 

RECYCLING

Distribuito da / Distributed by: CAMON S.p.A. 
Via L. Cosentino 1, 37041 Albaredo d’Adige (Vr) Italy
Info: camon@camon.it - T. +39 045 6608511 - www.camon.it

AE935

Lotto - Da consumarsi preferibilmente entro - Prodotto 
da: / Batch - Best before - Produced by: / Lot - À utiliser de 
préférence avant - Produit par: / Los - Mindestens haltbar 
bis - Dieses Produkt wird hergestellt von: / Lote - Utilizar 
preferentemente antes del - Producido por:

QUANTITATIVO NETTO / NET QUANTITY: 
80g

Alimento complementare per cani adulti
Complementary feed for adult dogs

Bovino
Bovine

MONOPROTEICO
Single animal protein

TREATS&Snacks
SENZA

ADDITIVI
Without 

additivesFORMULA
GLUTEN FREEDENTAL

CHEW

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins
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AE419

Jerky di pollo e pelle bovina
Chicken and rawhide jerky
Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 12 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

AE025

Jerky di pollo e carote
Chicken and carrot jerky
Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 10,5 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

AE730

Jerky di cavallo
Horse jerky
Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 11cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

MONOPROTEICO
Single animal 

protein
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AE611

Jerky di coniglio, merluzzo
e pelle bovina
Rabbit, codfish and rawhide jerky

Pack: 14 buste
Qty: 100 g per busta
Size: 12 cm

AE411

Jerky con pollo, merluzzo 
e pelle bovina
Chicken, codfish and rawhide jerky

Pack: 14 buste
Qty: 100 g per busta
Size: 12 cm

AE416

Jerky di pelle bovina e pollo
Rawhide and chicken jerky
Pack: 14 buste
Qty: 100 g per busta
Size: 12 cm

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
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AE442/D

Barretta di coniglio porzionabile
Rabbit bar in portions
Pack: 12 buste
Qty: 100g (4pcs) per busta
Size: 12x2x1 cm

AE442/C

Barretta di anatra porzionabile
Duck bar in portions
Pack: 12 buste
Qty: 100g (4pcs) per busta
Size: 12x2x1 cm

AE442/B

Barretta di pollo porzionabile
Chicken bar in portions
Pack: 12 buste
Qty: 100g (4pcs) per busta
Size: 12x2x1 cm

FORMULA
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

MONOPROTEICO
Single animal 

protein In portions
PORZIONABILE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives

FORMULA
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins In portions
PORZIONABILE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives

FORMULA
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins In portions
PORZIONABILE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
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AE442/E

Barretta di salmone porzionabile
Salmon bar in portions
Pack: 12 buste
Qty: 100g (5pcs) per busta
Size: 12x2x1 cm

AE442/A

Barretta di manzo porzionabile
Beef bar in portions
Pack: 12 buste
Qty: 100g (4pcs) per busta
Size: 12x2x1 cm

AE442/F

Barretta di cavallo porzionabile
Horse bar in portions

Pack: 12 buste
Qty: 100g (5pcs) per busta
Size: 12x2x1cm

MONOPROTEICO
Single animal 

protein FORMULA
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins In portions
PORZIONABILE

SENZA 
CONSERVANTI
E COLORANTI

Without
preservatives 
& colourants

MONOPROTEICO
Single animal 

protein FORMULA
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins In portions
PORZIONABILE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives

MONOPROTEICO
Single animal 

protein FORMULA
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins In portions
PORZIONABILE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
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AE600

Strips di coniglio 
al gusto affumicato
Rabbit strips with smoke flavour

Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 11,5 cm

AE503

Strips di anatra
Duck strips
Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 10 cm

AE515

Strips di anatra
Duck strips
Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 11 cm

AE731

Strips di cavallo
Horse strips
Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 11cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

FORMULA
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA 
CONSERVANTI
E COLORANTI

Without
preservatives 
& colourants
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AE808

Strips a spirale di salmone
Coiled salmon strips

Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 11÷12 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives

MONOPROTEICO
Single animal 

protein FORMULA
GLUTEN FREE

AE873

Pelle di merluzzo arrotolata
Codfish skin rolls
Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 12,5 cm

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

AE405

Strips di pollo impanati
Breaded Chicken Strips
Pack: 12 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 11cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

AE428

Strips di pollo e patata dolce
Chicken and sweet potato strips
Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 11 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein
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AE528

Strips di anatra e patata dolce
Duck and sweet potato strips
Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 11 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

AE071

Strips di patata dolce 
e pelle di merluzzo
Sweet potato and codfish skin strips

Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 5/7 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

AE072

Strips di salmone con pelle di merluzzo
Salmon strips with codfish skin
Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 11 cm

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives

AE073

Large strips di salmone con pelle di merluzzo 
Large salmon strips with codfish skin
Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 10÷11 cm

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE
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AE020

Pezzetti di banana con pollo
Banana and chicken bites
Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 3 cm

AE612

Strips di coniglio, 
merluzzo e pelle bovina
Rabbit, codfish and rawhide strips
Pack: 14 buste
Qty: 100 g per busta
Size: 12÷13 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

AE022

Pezzetti di ananas con pollo
Pineapple and chicken bites
Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 5 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

AE021

Pezzetti di mela con pollo
Apple and chicken bites
Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 5 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein
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AE014

Medaglioni impanati di pollo 
con patata dolce
Breaded chicken medallions 
with sweet potato

Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: Ø 5 cm

AE509

Monetine di anatra grigliate
Grilled duck coins
Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: Ø 3 cm

AE409

Monetine di pollo grigliate 
Grilled chicken coins
Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: Ø 3 cm

AE500

Monetine di anatra
Duck coins
Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: Ø 3 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins
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AE414

Monetine di pollo, merluzzo 
e pelle bovina  
Chicken, codfish and rawhide coins

Pack: 14 buste
Qty: 100 g per busta
Size: Ø 2,5 cm

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

AE614

Monetine di coniglio, merluzzo 
e pelle di bovina
Rabbit, codfish and rawhide coins

Pack: 14 buste
Qty: 100 g per busta
Size: Ø 2,5 cm

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

AE501

Monetine di anatra e riso
Duck and rice coins
Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: Ø 3,5 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

AE809

Pack: 12 buste
Qty: 80 g per busta
Size: ~3cm

Monetine di salmone
Salmon coins

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

MONOPROTEICO
Single animal 

protein
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AE620

Lollipop al coniglio
Rabbit lollipop
Pack: 12 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 8,5÷9,5 cm

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

AE502

Bocconcini di anatra
Duck bites
Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 3x1 cm

MONOPROTEICO
Single animal 

protein FORMULA
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives

AE504

Bocconcini grigliati di anatra
Grilled duck bites
Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 4x1 cm

FORMULA
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives

AE420

Lollipop al pollo 
Chicken lollipop

Pack: 12 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 8,5÷9,5 cm

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

MONOPROTEICO
Single animal 

protein



AE401

Dadini di pollo liofilizzati con carote e spinaci
Freeze-dried chicken cubes 
with carrots and spinach

Pack: 12 buste
Qty: 40g per busta
Size: ~1x1x1cm

LI
OF

ILIZZATO 

Freeze drie
d

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteinsFORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
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AE418

Bocconcini di pollo, anatra 
e merluzzo
Chicken, duck and codfish bites

Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 3x1 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives

AE518

Bocconcini di anatra e merluzzo
Duck and codfish bites

Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 3,5x0,5 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives

AE511

Pack: 12 buste
Qty: 40 g per busta
Size:  1x1x1cm

Dadini di anatra liofilizzati
Freeze-dried duck cubes 

LI
OF

ILIZZATO 

Freeze drie
d

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteinsFORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
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AE027

Dadini di coniglio
Rabbit cubes
Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 2x0,5 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

AE505

Dadini di anatra
Duck cubes
Pack: 12 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 1x0,5 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

AE027/A

Dadini di coniglio
Rabbit cubes
Pack: 6 buste
Qty: 300 g per busta
Size: 2x0,5 cm

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

300g

AE404

Cubetti di carne di pollo
Chicken meat cubes
Pack: 10 buste
Qty:  80 g per busta
Size: 1,5x1,5 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE DENTAL

CHEW

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

I  CUBETTI DI CARNE DI POLLO - ALIMENTO COMPLEMENTARE MASTICABILE PER CANI ADULTI - COM-
POSIZIONE: carne di pollo trattata termicamente ed essiccata artificialmente 97%, tapioca - COMPONENTI ANALI-
TICI: Proteina grezza 40% - Fibre grezze 3.8% - Grassi grezzi 22.9% - Ceneri grezze 11.8% - Umidità 15.6% - ISTRU-
ZIONI PER L’USO: dare a cani adulti, come snack e complemento della razione giornaliera, da 5 a 50 pezzi (circa 1g 
l’uno) al giorno a seconda della taglia. Controllare il cane mentre mastica l’alimento e lasciare sempre a disposizione 
acqua fresca e pulita. Conservare in luogo fresco e asciutto. Richiudere bene la confezione dopo l’uso - Confezionato 
da NL208796EG per Camon S.p.A. - Quantitativo Netto: 80g - Lotto / Da consumarsi preferibilmente entro / 
Prodotto da: vedi stampa sulla confezione.
GB  CHICKEN MEAT CUBES - CHEWABLE COMPLEMENTARY FEED FOR ADULT DOGS - COMPOSITION: 
heat-treated and artificially dried chicken 97%, tapioca - ANALYTICAL CONSTITUENTS: Crude protein 40% - Crude 
fibres 3.8% - Crude fat 22.9% - Crude ash 11.8% - Moisture 15.6% - INSTRUCTIONS FOR USE: give to adult dogs 5 
to 50 pieces (approximately 1g each) a day according to the size as a snack and complement to the daily food ration. 
Supervise your dog while chewing and always leave a bowl of fresh and clean water at your dog’s disposal. Store 
in a cool and dry place. Close the packaging after use - Packed by NL208796EG on behalf of Camon S.p.A. - Net 
quantity: 80g - Batch / Best before / Produced by: printed on the packaging.

F  CUBES DE VIANDE DE POULET - ALIMENT COMPLÉMENTAIRE À MÂCHER POUR ANIMAUX DESTINÉ 
AUX CHIENS ADULTES - COMPOSITION: viande de poulet traitée thermiquement et séchée artificiellement 97%, 
tapioca - CONSTITUANTS ANALYTIQUES: Protéine brute 40% - Cellulose brute 3.8% - Matières grasses brutes 
22.9% - Cendres brutes 11.8% - Humidité 15.6% - MODE D’EMPLOI: donner aux chiens adultes de 5 à 50 pièces 
(environ 1g chacun) par jour selon la taille comme friandise et complément de la ration alimentaire quotidienne. Sur-
veillez votre chien pendant qu’il mâche et laissez toujours à disposition une écuelle d’eau fraîche et propre. Conserver 
dans un endroit frais et sec. Bien refermer le conditionnement après usage - Conditionné par NL208796EG pour 
Camon S.p.A. - Quantité nette: 80g - Lot / À utiliser de préférence avant / Produit par: imprimés sur le condi-
tionnement.

D  HÜHNERFLEISCHWÜRFEL - KAUBARES ERGÄNZUNGSFUTTERMITTEL FÜR ERWACHSENE HUNDE 
- ZUSAMMENSETZUNG: wärmebehandeltes und künstlich getrocknetes Hühnerfleisch 97%, Tapioka - ANALYTI-
SCHE BESTANDTEILE: Rohprotein 40% - Rohfaser 3.8% - Rohfett 22.9% - Rohasche 11.8% - Feuchtigkeit 15.6% 
- GEBRAUCHSANWEISUNG: geben Sie erwachsenen Hunden 5 bis 50 Stücke (etwa 1g pro Stück) pro Tag, je nach 
Größe, als Snack und Ergänzung zur täglichen Futterration. Beaufsichtigen Sie den Hund beim Kauen und stellen Sie 
ihm immer einen Napf Wasser zur Verfügung. Kühl und trocken lagern. Nach Gebrauch die Verpackung gut schließen 
- Verpackt von NL208796EG im Namen von Camon S.p.A. - Nettomasse: 80g - Los / Mindestens haltbar bis / 
Produziert von: Siehe Aufdruck auf der Verpackung.

E  CUBOS DE CARNE DE POLLO - ALIMENTO COMPLEMENTARIO MASTICABLE PARA PERROS ADUL-
TOS - COMPOSICIÓN: carne de pollo tratada térmicamente y secada artificialmente 97%, tapioca - COMPONEN-
TES ANALÍTICOS: Proteína bruta 40% - Fibras brutas 3.8% - Grasa bruta 22.9% - Ceniza bruta 11.8% - Humedad 
15.6% - INSTRUCCIONES PARA EL USO: dar a los perros adultos, como golosina y complemento de la ración 
diaria, de 5 a 50 piezas (aproximadamente 1g cada una) al día según el tamaño. Supervisar siempre al perro mien-
tras está masticando y dejar siempre agua fresca y limpia disponible. Conservar en un lugar fresco y seco. Cerrar el 
embalaje después de su uso - Confeccionado por NL208796EG para Camon S.p.A. - Cantidad neta: 80g - Lote / 
Consumir preferentemente antes de / Producido por: ver impresión en el envase.

Distribuito da / Distributed by: CAMON S.p.A. 
Via L. Cosentino 1, 37041 Albaredo d’Adige (Vr) Italy
Info: camon@camon.it - T. +39 045 6608511 - www.camon.it

AE404

Lotto - Da consumarsi preferibilmente entro - 
Prodotto da: / Batch - Best before - Produced 
by: / Lot - À utiliser de préférence avant - Produit 
par: / Los - Mindestens haltbar bis - Dieses 
Produkt wird hergestellt von: / Lote - Utilizar 
preferentemente antes del - Producido por:

MONOPROTEICO
Single animal protein

LDPE

04

BUSTA
BAG

RACCOLTA
PLASTICA
PLASTIC 

RECYCLING

QUANTITATIVO NETTO 
/ NET QUANTITY: 

80g

TREATS&Snacks
SENZA

ADDITIVI
Without 

additivesFORMULA
GLUTEN FREEDENTAL

CHEW

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins
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AE605

Dadini di coniglio
Rabbit cubes
Pack: 12 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 1x0,5 cmSENZA

ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

AE705

Dadini di agnello
Lamb cubes
Pack: 12 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 1x0,5 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

AE732

Mini dadini di cavallo
Mini horse cubes
Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 0.6x0.8cmSENZA

ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

AE733

Dadini di cavallo
Horse cubes
Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 1.5x1.5cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

AE933

Dadini di manzo
Beef cubes
Pack: 12 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 1.4 x 1.2cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins FORMULA
GLUTEN FREE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein
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AE408

Dadini di pollo e patata dolce
Chicken and sweet potato cubes
Pack: 12 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 2,5x1 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

AE807

Dadini di salmone
Salmon cubes
Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 1x0,5 cm

AE805

Dadini di salmone
Salmon cubes
Pack: 12 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 1x0,5 cm

AE874

Cubi di pelle di merluzzo
Cod skin cubes
Pack: 8 buste
Qty: 70 g per busta
Size: 3x3 cm

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins



SNACK E BISCOTTI TREATS AND BISCUITS

303

AE507

Dadini di anatra e merluzzo
Duck and codfish cubes
Pack: 12 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 2x1,5 cmSENZA

ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

AE508

Dadini di anatra e patata dolce
Duck and sweet potato cubes
Pack: 12 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 2,5x1 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

AE810

Cuoricini di salmone con spinaci
Salmon hearts with spinach
Pack: 12 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 1.7 x 1cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins FORMULA
GLUTEN FREE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

AE422

Dadini di pollo
Chicken cubes

Pack: 12 buste
Qty: 80g per busta
Size: ~1x1x1cm

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteinsFORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
COLORANTI

Without 
colourants
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AE028

Strips di coniglio e patata dolce
Rabbit and sweet potato strips

Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 11 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

AE423

Sandwich di pollo e merluzzo
Chicken and cod sandwich

Pack: 12 buste
Qty: 80g per busta
Size: ~1x1x1cm

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
COLORANTI

Without 
colourants

AE707

Dadini di agnello e merluzzo
Lamb and codfish cubes
Pack: 12 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 2x1,5 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE



SNACK E BISCOTTI TREATS AND BISCUITS

304.01

AE608

Sandwich di coniglio e merluzzo
Rabbit and codfish sandwich
Pack: 12 buste
Qty: 80 g per busta 
Size: 1,5x0,5 cm

SENZASENZA
AdditiviAdditivi

WithoutWithout
additivesadditives

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

AE510

Sandwich di anatra, zucca e merluzzo
Duck, pumpkin and cod sandwich

Pack: 12 buste
Qty: 80g per busta
Size: ~1.3x1.3x2cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

AE523

Sandwich di anatra e merluzzo
Duck and cod sandwich

Pack: 12 buste
Qty: 80g per busta
Size: ~1x1x1cm

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
COLORANTI

Without 
colourants
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AE406

Sandwich di pollo e merluzzo
Chicken and codfish sandwich
Pack: 12 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 2,5x0,5 cm

SENZASENZA
AdditiviAdditivi

WithoutWithout
additivesadditives

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

AE708

Sandwich di agnello e merluzzo
Lamb and codfish sandwich
Pack: 12 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 1,5x0,5 cm

SENZASENZA
AdditiviAdditivi

WithoutWithout
additivesadditives

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

AE506

Sandwich di anatra e merluzzo
Duck and codfish sandwich
Pack: 12 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 3x0,5 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

AE806

Sandwich di salmone e merluzzo
Salmon and codfish sandwich
Pack: 12 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 4x0,5 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE
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AE017/D

Sandwich di coniglio e merluzzo
Rabbit and codfish sandwich
Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 11x0,5 cm

AE017

Sandwich di pollo e merluzzo
Chicken and codfish sandwich
Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 11x0,5 cm

SENZASENZA
AdditiviAdditivi

WithoutWithout
additivesadditives

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives

AE017/C

Sandwich di anatra e merluzzo
Duck and codfish sandwich
Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 11x0,5 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

FORMULA
GLUTEN FREE

Pack: 12 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 4x0,5cm

Sandwich di pollo e pesce
Chicken and fish sandwich

AE029

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants
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AE017/E

Sandwich di agnello e merluzzo
Lamb and codfish sandwich
Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 11x0,5 cm

AE017/F

Sandwich di salmone e merluzzo
Salmon and codfish sandwich
Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 11x0,5 cm

AE017/B

Sandwich di manzo e merluzzo
Beef and codfish sandwich
Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 11x0,5 cm

AE017/G

Sandwich di cavallo e merluzzo 
Horse and codfish sandwich
Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 11x0.5cm

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
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AE560

Pack: 8 buste
Qty: 135 g per busta
Size:  7*3cm

Donuts in mix di gusti
Donuts in assorted flavors

AE562

Pack: 12 buste
Qty: 105 g per busta
Size: 7*7*1cm

Waffle
Waffle

AE561

Pack: 12 buste
Qty: 75 g per busta
Size: 7*1cm

Cookies in mix di gusti
Cookies in assorted flavors

AE010

Biscotti arrotolati con pollo
Chicken biscuits
Pack: 14 buste
Qty: 100 g per busta
Size: 4 cm

SENZA
COLORANTI

Without 
colourantes FORMULA

GLUTEN FREE DENTAL
CHEW

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
COLORANTI

Without 
colourantes FORMULA

GLUTEN FREE DENTAL
CHEW

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

SENZA
COLORANTI

Without 
colourantes FORMULA

GLUTEN FREE DENTAL
CHEW

MONOPROTEICO
Single animal 

protein
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L629

Pack: 8 buste
Qty: 400 g per busta
Size: 4x3.7x1cm

Biscotti PAWS con suino
Paw-shaped biscuits with pork

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

AE550

Mini riccioli di pollo e anatra
Mini duck and chicken curls
Pack: 12 buste
Qty: 40 g per busta
Size: 7cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins FORMULA
GLUTEN FREE

AE580

Sticks di anatra con riso
Duck and rice sticks
Pack: 12 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 10cm

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

AE804

Pack: 10 buste
Qty: 60 g per busta
Size: 6*3*1.5cm

Ravioli di salmone
Salmon ravioli

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

MONOPROTEICO
Single animal 

protein



AE402

Sushi di pollo e anatra
Chicken and duck sushi

Pack: 12 buste
Qty: 80g per busta
Size: ~5x2cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

SNACK E BISCOTTI TREATS AND BISCUITS
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AE601/A

Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 9cm

Orecchie di coniglio con anatra
Rabbit ears with duck

SENZA
COLORANTI

Without 
colourantes FORMULA

GLUTEN FREE

AE601/E

Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 9cm

Orecchie di coniglio con agnello
Rabbit ears with lamb

SENZA
COLORANTI

Without 
colourantes FORMULA

GLUTEN FREE

AE601

Orecchie di coniglio con pollo
Rabbit ears with chicken
Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 7 cm

SENZASENZA
AdditiviAdditivi

WithoutWithout
additivesadditives

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE



SNACK E BISCOTTI TREATS AND BISCUITS

311

AE011/B

Pack: 14 buste
Qty: 100 g per busta
Size: 3cm

Sushi rolls di anatra e merluzzo
Duck and codfish sushi

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

SENZA
COLORANTI

Without 
colourantes FORMULA

GLUTEN FREE

AE011

Sushi di pollo e merluzzo
Chicken and codfish sushi
Pack: 14 buste
Qty: 100 g per busta
Size: 4,5 cm

AE850

Involtini di pollo con pesce - S
Chicken rolls with fish – S

Pack: 12 buste
Qty: 100 g per busta
Size: 6-9 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

AE026

Rolls di pollo e pesce
Chicken and fish rolls

Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 9 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE
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AE906/A

Pack: 10 buste
Qty: 80g per busta
Size: 2x3x2cm

Spongy Treats - 
Chunks di pollo 
al gusto rosmarino
Spongy Treats - Chicken 
Chunks with rosemary flavour

AE907/A

Pack: 10 buste
Qty: 120g per busta
Size: 10x4x2cm

Spongy Treats -
Ribs di pollo
Spongy Treats - 
Chicken  Ribs

AE906/B

Pack: 10 buste
Qty: 80g per busta
Size: 2x3x2cm

Spongy Treats - 
Chunks di pollo e manzo 
al gusto rosmarino
Spongy Treats - Chicken & Beef 
Chunks with rosemary flavour

AE907/B

Pack: 10 buste
Qty: 120g per busta
Size: 10x4x2cm

Spongy Treats -
Ribs di pollo e manzo
Spongy Treats - 
Chicken & Beef Ribs

MONOPROTEICO
Single animal 

protein FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
CONSERVANTI

Without
preservatives 

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
CONSERVANTI

Without
preservatives 

MONOPROTEICO
Single animal 

protein



AE200

Spongy Treats in Display Box - Sticks Mix 
in sticks di patata dolce con pollo ed 
anatra ed ai gusti di patata vitelotte, pesce, 
barbabietola, alghe e carota
Spongy Treats in Display Box - Sticks Mix of 
sweet potato with chicken and duck and with 
vitelotte, fish, beetroot, algae and carrot 
flavours 
Pack: 1 box 48 buste
Qty: 1344 g (28g/1pc)
Size: 12,5 cm (Ø 2,5cm)

AE200/B

Spongy Treats - Sticks Mix di patata dolce 
con pollo, anatra, patata vitelotte, pesce ed 
ai gusti di barbabietola, alghe e carota
Spongy Treats - Sticks Mix of sweet potato 
with chicken, duck, vitelotte potato, fish and 
beetroot, algae and carrot flavors

Pack: 10 buste
Qty: 112g (4pcs) per busta
Size: 12.5cm (Ø 2.5cm)

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

SNACK E BISCOTTI TREATS AND BISCUITS

313

AE201

Dental Snack Box - Morbidosi aromatizzati 
alla vaniglia in mix di gusti
Dental Snack Box - Vanilla-flavoured
fluffy snacks in mix of flavours

Pack: 6 barattoli
Qty: 100 g per barattolo
Size: 6.5cm (Ø 1.5cm)

SENZA
COLORANTI

Without 
colourants DENTAL SOFT

MORBIDO

FORMULA
GLUTEN FREE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein



SNACK E BISCOTTI TREATS AND BISCUITS

314

AE210

Pack: 1 box (30 pcs)
Qty: 2250g (75g - 1pc)
Size: 11*2.5cm

Double twisted sticks
Double twisted sticks

SENZA
COLORANTI

Without 
colourantes FORMULA

GLUTEN FREE DENTAL
CHEW

MONOPROTEICO
Single animal 

protein
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AB465/A

Display Box - Big Sticks Pollo
Display Box - Big Sticks with Chicken
Pack: 1 box (ca. 50 pcs)
Qty: 3250 g (65g/1pc)
Size: 17 cm (Ø 18 mm)

AB465/B

Display Box - Big Sticks Manzo
Display Box - Big Sticks with Beef
Pack: 1 box (ca. 50 pcs)
Qty: 3250 g (65g/1pc)
Size: 17 cm (Ø 18 mm)

AB465/C

Display Box - Big Sticks Salmone
Display Box - Big Sticks with Salmon
Pack: 1 box (ca. 50 pcs)
Qty: 3250 g (65g/1pc)
Size: 17 cm (Ø 18 mm)

17 cm

17 cm

17 cm

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants
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Pack: 14 buste
Qty: 98 g per busta
Size: 7,5x2,5 cm

AE901

BBQ Party - Costine di patata dolce 
al pollo e anatra - M
BBQ Party - Chicken, duck 
and sweet potato kebab - M

AE902

BBQ Party - Costine di patata dolce 
al pollo e anatra - L
Chicken, duck and sweet potato kebab - L

Pack: 14 buste
Qty: 114 g per busta
Size: 8,5x5,5 cm

PARTY

AE904

BBQ Party - Coscette di patata dolce 
al pollo e anatra
BBQ Party - Chicken, duck 
and sweet potato legs

Pack: 14 buste
Qty: 105 g per busta
Size: 7,5x2,5cm

AE900

BBQ Party - Kebab di patata dolce 
al pollo e anatra
BBQ Party - Chicken, duck 
and sweet potato kebab

Pack: 14 buste
Qty: 65 g per busta
Size: 11x2 cm

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants
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Pack: 14 buste
Qty: 84 g per busta
Size: 12x1,5 cm

AE905

BBQ Party - Rotolini di patata dolce 
al pollo e anatra
BBQ Party - Chicken, duck 
and sweet potato rolls

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

AE912/A

BBQ Party - Bacon di patata dolce 
con pollo - S 
BBQ Party - Sweet potato bacon 
with chicken - S

Pack: 12 buste
Qty: 90g per busta
Size: 11cmSENZA

ADDITIVI
Without 

additives
DENTALE

Dental S
MONOPROTEICO

Single animal 
protein

AE912/B

BBQ Party - Bacon di patata dolce 
con pollo - M
BBQ Party - Sweet potato bacon 
with chicken - M

Pack: 12 buste
Qty: 90g per busta
Size: 15cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTALE

Dental M
MONOPROTEICO

Single animal 
protein

PARTY

AE913

Pack: 12 buste
Qty: 120 g per busta
Size: 10.5*6*2cm

Pollo e tacchino in mix di gusti
Chicken and turkey in assorted flavors

SENZA
COLORANTI

Without 
colourantes FORMULA

GLUTEN FREE DENTAL
CHEW



AE914

Pack: 12 buste
Qty: 100 g per busta
Size: 12*2.5*1.5cm

Anatra e salmone grigliato
Duck and grilled salmon in assorted flavors

SENZA
COLORANTI

Without 
colourantes FORMULA

GLUTEN FREE DENTAL
CHEW

AE512

Coscette all’anatra
Duck legs
Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 8,5 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

AE016/A

Ossicini di amido di granturco arrotolati 
con pollo
Cornstarch bones with chicken

Pack: 6 buste
Qty: 300 g per busta
Size: 8 cm

AE016

Ossicini di amido di granturco arrotolati 
con pollo
Cornstarch bones with chicken

Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 8 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

300g

SNACK E BISCOTTI TREATS AND BISCUITS
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AE516

Ossicini di amido di granturco arrotolati 
con anatra
Cornstarch bones with duck

Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 8 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

AE616

Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size:  8cm

Ossicini arrotolati con coniglio
Roller bones with rabbit

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

AE070

Ossicini di amido di granturco arrotolati 
con pelle di merluzzo
Cornstarch bones with codfish skin

Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 7,5 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein
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AE012

Coscette al pollo
Chicken legs
Pack: 14 buste
Qty: 100 g per busta
Size: 8,5 cm

AE013

Coscette impanate al pollo
Breaded chicken legs

Pack: 14 buste
Qty: 80 g per busta
Size: 8,5 cm

AE012/A

Coscette al pollo
Chicken legs
Pack: 6 buste
Qty: 300 g per busta
Size: 8,5 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA

MONOPROTEICO
Single animal 

protein
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

300g
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AB042

Rolls di pelle bovina
Rawhide chew rolls
Pack: 1 busta (50 pcs)
Qty: 300 g per busta (6g/1pc)
Size: 12,5 cm Ø 6/7 mm

AB041

Display Box - Rolls di pelle bovina
Display Box - Rawhide chew rolls
Pack: 1 box (500 pcs)
Qty: 4000 g (8g/1pc)
Size: 12,5 cm (Ø 8/9 mm)

AB040

Rolls di pelle bovina
Rawhide chew rolls
Pack: 1 busta (50 pcs)
Qty: 400 g per busta (8g/1pc)
Size: 12,5 cm Ø 8/9 mm

FORMULA
GLUTEN FREEMONOPROTEICO

Single animal 
protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

FORMULA
GLUTEN FREEMONOPROTEICO

Single animal 
protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

FORMULA
GLUTEN FREEMONOPROTEICO

Single animal 
protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW
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AB190

Rolls di pelle bovina
Rawhide chew rolls
Pack: 12 buste
Qty: 125 g (25 pcs) per busta
Size: 12,5 cm (Ø 7/8 mm)

AB191

Rolls di pelle bovina
Rawhide chew rolls
Pack: 12 buste
Qty: 200 g (25 pcs) per busta
Size: 12,5 cm (Ø 9/10 mm)

AB192

Rolls di pelle bovina
Rawhide chew rolls
Pack: 1 busta (100 pcs)
Qty: 500 g per busta (5g/1pc) 
Size: 12,5 cm (Ø 7/8 mm)

AB193

Rolls di pelle bovina
Rawhide chew rolls
Pack: 1 busta (100 pcs)
Qty: 800 g  per busta (8g/1pc)
Size: 12,5 cm (Ø 9/10 mm)

SENZASENZA
AdditiviAdditivi

WithoutWithout
additivesadditives

FORMULA
GLUTEN FREE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

SENZASENZA
AdditiviAdditivi

WithoutWithout
additivesadditives

FORMULA
GLUTEN FREE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

SENZASENZA
AdditiviAdditivi

WithoutWithout
additivesadditives

FORMULA
GLUTEN FREE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

SENZASENZA
AdditiviAdditivi

WithoutWithout
additivesadditives

FORMULA
GLUTEN FREE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW



AB342

Display Box - Chips di pelle bovina
Display Box - Rawhide chips
Pack: 1 box
Qty: 1000 g 
Size: 5x15 cm

SENZASENZA
AdditiviAdditivi

WithoutWithout
additivesadditives

FORMULA
GLUTEN FREE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

SNACK E BISCOTTI TREATS AND BISCUITS
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AB100/B

Pack: 10 buste
Qty: 100 g per busta
Size: 12x2cm

Trecce di pelle bovina con anatra
Rahwide braids with duck

SENZA
COLORANTI

Without 
colourantes FORMULA

GLUTEN FREE DENTAL
CHEW
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AB032

Pack: 1 busta (10 pcs)
Qty: 170 g per 1 pc
Size: 21 cm

Osso di pelle bovina sfuso
Rawhide chew bone in bulk

SENZASENZA
AdditiviAdditivi

WithoutWithout
additivesadditives

FORMULA
GLUTEN FREE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

AB010

Ossicini di pelle bovina con pollo 
e pelle di merluzzo 
Rawhide mini bones with chicken
and codfish skin

Pack: 12 buste
Qty: 100g per busta
Size: ~5x1.5x2cm

AB010/F

Pack: 12 buste
Qty: 100 g per busta
Size: ~5x1.5x2cm

Ossicini in pelle bovina con salmone
Rawhide mini bones with salmon

SENZA
COLORANTI

Without 
colourantes FORMULA

GLUTEN FREE DENTAL
CHEW

AB010/B

Pack: 12 buste
Qty: 100 g per busta
Size: ~5x1.5x2cm

Ossicini in pelle bovina con anatra
Rawhide mini bones with duck

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
COLORANTI

Without 
colourantes

DENTAL
CHEW

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE DENTAL

CHEW
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AB201

Ossi di pelle bovina
Rawhide chew bones
Pack: 1 busta (12 confezioni)
Qty: 125 g (5pcs) per confezione
Size: 7,5 cm

AB202

Ossi di pelle bovina
Rawhide chew bones
Pack: 1 busta (12 confezioni)
Qty: 200 g (4pcs) per confezione 
Size: 10 cm

AB203

Ossi di pelle bovina
Rawhide chew bones
Pack: 1 busta (12 confezioni)
Qty: 240 g (3 pcs) per confezione 
Size: 13,7 cm

AB204

Ossi di pelle bovina
Rawhide chew bones
Pack: 1 busta (12 confezioni)
Qty: 240 g (2 pcs) per confezione 
Size: 15 cm

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW
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AB205

Osso di pelle bovina
Rawhide chew bone
Pack: 1 busta (12pcs)
Qty: 270 g per 1pc
Size: 20 cm

AB206

Osso di pelle bovina
Rawhide chew bone
Pack: 1 busta (6pcs)
Qty: 350 g per 1pc 
Size: 25 cm

AB207

8 0 1 9 8 0 8 0 2 8 3 8 5

Osso di pelle bovina
Rawhide chew bone
Pack: 1 busta (6 pcs)
Qty: 470 g per 1pc 
Size: 30 cm

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW
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AB020

Display Box - Ossi di pelle bovina
Display Box - Rawhide chew bones

Pack: 1 box (230 pcs)
Qty: 4600 g  (20g/1pc)
Size: 8 cm

AB021

Display Box - Ossi di pelle bovina
Display Box - Rawhide chew bones

Pack: 1 box (600 pcs)
Qty: 5400 g (9g/1pc)
Size: 5 cm

FORMULA
GLUTEN FREE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

FORMULA
GLUTEN FREE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW
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AB008

Bastoncini colorati di pelle bovina
Coloured rawhide sticks
Pack: 1 busta (100 pcs)
Qty: 900 g per busta (9g/1pc) 
Size: 12x1cm

AB004

Display Box - Lollipops colorati 
di pelle bovina 
Display Box - Coloured rawhide lollipops
Pack: 1 box (140 pcs)
Qty: 3500 g (25g/1pc)
Size: 13 cm

SENZASENZA
AdditiviAdditivi

WithoutWithout
additivesadditives

FORMULA
GLUTEN FREE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA 
CONSERVANTI

Without
preservatives 

DENTAL
CHEW

SENZASENZA
AdditiviAdditivi

WithoutWithout
additivesadditives

FORMULA
GLUTEN FREE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA 
CONSERVANTI

Without
preservatives 

DENTAL
CHEW
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AB265

Anelli di pelle bovina con pollo
Rawhide rings with chicken
Pack: 6 buste
Qty: 110 g (2pcs) per busta
Size: Ø 6 cm

AB266

Anello di pelle bovina con pollo
Rawhide rings with chicken
Pack: 6 buste
Qty: 110 g (1pc) per busta
Size: Ø 10 cm

AB250

Ossi annodati 
di pelle bovina con pollo
Knotted rawhide bone with chicken

Pack: 6 buste 
Qty: 70 g (5 pcs) per busta
Size: 5 cm

AE023

Ossi annodati  
di pelle bovina con pollo
Knotted rawhide bone with chicken

Pack: 14 buste
Qty: 80 g (5 pcs) per busta
Size: 6 cm

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW



AB254

Osso annodato di pelle bovina con pollo
Knotted rawhide bone with chicken
Pack: 4 buste 
Qty: 220 g (1 pc) per busta
Size: 25 cm

AB253

Osso annodato di pelle bovina con pollo
Knotted rawhide bone with chicken
Pack: 4 buste
Qty: 120 g (1 pc) per busta
Size: 18 cm

AB252

Osso annodato di pelle bovina con pollo
Knotted rawhide bone with chicken
Pack: 6 buste 
Qty: 70 g (1 pc) per busta
Size: 15 cm

AB251

Ossi annodati di pelle bovina con pollo
Knotted rawhide bone with chicken
Pack: 6 buste 
Qty: 70 g (2 pcs) per busta
Size: 11 cm

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW
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AB260

Rolls di pelle bovina con pollo
Rawhide rolls with chicken
Pack: 10 buste
Qty: 70 g (6 pcs) per busta
Size: 12 cm Ø 0,5÷2 cm

AB260/A

Rolls di pelle bovina con pollo
Rawhide rolls with chicken
Pack: 6 buste
Qty: 345 g (30pcs) per busta
Size: 12 cm Ø 0,5÷2 cm

Rolls di pelle bovina con pollo
Rawhide rolls with chicken
Pack: 1 busta
Qty: 690 g (60 pcs) per busta
Size: 12 cm Ø 0,5÷2 cm

AB260/A2

AB267

Mini rolls di pelle bovina con pollo
Mini rawhide rolls with chicken

Pack: 10 buste
Qty: 80 g (10 pcs) per busta
Size: 6 cm Ø 0,5÷2 cm

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW
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AB262

Rolls di pelle bovina con pollo
Rawhide rolls with chicken
Pack: 4 buste
Qty: 250 g (3 pcs) per busta
Size: 28 cm Ø 2÷3 cm

AB261

Rolls di pelle bovina con pollo
Rawhide rolls with chicken
Pack: 8 buste 
Qty: 140 g (3 pcs) per busta
Size: 17 cm Ø 1,5÷2,5 cm

AB260/B

Rolls di pelle bovina con pollo
Rawhide rolls with chicken
Pack: 1 busta
Qty: 1150 g (100 pcs) per busta
Size: 12 cm Ø 0,5÷2 cm

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW
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AB335

Rolls bicolore di pollo e pelle bovina
Two -Colour chicken and rawhide rolls
Pack: 10 buste
Qty: 70 g (5 pcs) per busta
Size: 10 cm Ø 1÷2 cm

AB240

Rolls di pollo e pelle bovina
Chicken and rawhide rolls
Pack: 10 buste
Qty: 70 g (4 pcs) per busta 
Size: 10 cm Ø 1÷2 cm

AE024

Rolls bicolore di pelle bovina 
e suina con pollo
Two-color beef and pork hide rolls 
with chicken

Pack: 14 buste 
Qty: 80 g (6pcs) per busta
Size: 12 cm Ø 0,5÷2 cm

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

DENTAL
CHEW

FORMULA
GLUTEN FREE DENTAL

CHEW

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW
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AB230

Rolls di pelle bovina con anatra
Rawhide rolls with duck
Pack: 10 buste
Qty: 70 g (6 pcs) per busta
Size: 12 cm Ø 0,5÷2 cm

AB230/A

Rolls di pelle bovina con anatra
Rawhide rolls with duck
Pack: 1 busta
Qty: 575 g (50 pcs) per busta
Size: 12 cm Ø 0,5÷2 cm

AB231

Rolls di pelle bovina con anatra
Rawhide rolls with duck
Pack: 8 buste
Qty: 140 g (3 pcs) per busta
Size: 17 cm Ø 1,5÷2,5 cm

AB232

Rolls di pelle bovina con anatra
Rawhide rolls with duck
Pack: 4 buste
Qty: 250 g (3 pcs) per busta
Size: 28 cm Ø 2÷3 cm

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW
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AB285/A1

Rolls di pelle bovina con coniglio
Rawhide rolls with rabbit
Pack: 1 busta
Qty: 575 g (50 pcs) per busta
Size: 12 cm Ø 0,5÷2 cm

AB285/B

Rolls di pelle bovina con coniglio
Rawhide rolls with rabbit
Pack: 8 buste
Qty: 140 g (3 pcs) per busta
Size: 17 cm Ø 1,5÷2,5 cm

AB285/C

Rolls di pelle bovina con coniglio
Rawhide rolls with rabbit
Pack: 4 buste
Qty: 250 g (3 pcs) per busta
Size: 28 cm Ø 2÷3 cm

AB285/A

Rolls di pelle bovina con coniglio
Rawhide rolls with rabbit
Pack: 10 buste 
Qty: 70 g (6 pcs) per busta
Size: 12 cm Ø 0,5÷2 cm

AB285/D

Mini rolls di pelle bovina con coniglio
Mini rawhide rolls with rabbit
Pack: 10 buste
Qty: 80 g (10 pcs) per busta
Size: 6 cm Ø 0,5÷2 cmFORMULA

GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW
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AB286/A

Rolls di pelle bovina con pesce
Rawhide rolls with fish
Pack: 10 buste
Qty: 70 g (6 pcs) per busta
Size: 12 cm Ø 0,5÷2,5 cm

AB286/B

Rolls di pelle bovina con pesce
Rawhide rolls with fish
Pack: 1 busta
Qty: 460 g (40 pcs) per busta
Size: 12 cm Ø 0,5÷2,5 cm

AB286/C

Rolls di pelle bovina con pesce
Rawhide rolls with fish
Pack: 8 buste 
Qty: 140 g (3pcs) per busta
Size: 17 cm Ø 1,5÷3 cm

AB286/D

Rolls di pelle bovina con pesce
Rawhide rolls with fish
Pack: 4 buste
Qty: 250 g (3 pcs) per busta
Size: 28 cm Ø 2÷3,5 cm

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

DENTAL
CHEW

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

DENTAL
CHEW

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

DENTAL
CHEW

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

DENTAL
CHEW
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AB263

Rolls di pelle bovina con pollo e merluzzo
Rawhide rolls with chicken and codfish
Pack: 10 buste
Qty: 70 g (6 pcs) per busta
Size: 12 cm Ø 0,5÷2 cm

AB264

Rolls di pelle bovina con pollo e merluzzo
Rawhide rolls with chicken and codfish
Pack: 8 buste
Qty: 140 g (3pcs) per busta
Size: 17 cm Ø 1,5÷2,5 cm

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW
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AE613

Palla di pelle bovina 
con coniglio e merluzzo
Rawhide chew balls with rabbit and codfish

Pack: 10 buste
Qty: 50 g (2 pcs) per busta
Size: Ø 6 cm

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

AB238

Riccioli di pelle bovina con anatra
Rawhide curl with duck

Pack: 6 buste
Qty: 70g (2 pcs) per busta
Size: 15cm 

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

AB288

Riccioli di pelle bovina con coniglio
Rawhide curl with rabbit

Pack: 6 buste
Qty: 70g (2 pcs) per busta
Size: 15cm

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW
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15cm

AB288/A

Display Box - Riccioli di pelle bovina 
con coniglio
Display Box - Rawhide curls with rabbit 

Pack: 1 box (50pcs)
Qty: 1800g (36g/1pc)
Size: 15cm 

AB238/A

Display Box - Riccioli di pelle bovina 
con anatra
Display Box - Rawhide curls with duck

Pack: 1 box (50pcs)
Qty: 1800g (36g/1pc)
Size: 15cm

15cm

AB268/A

Display Box - Riccioli di pelle bovina 
con pollo 
Display Box - Rawhide curls with chicken

Pack: 1 box (50pcs)
Qty: 1800g (36g/1pc)
Size: 15cm

15cm

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW
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AB269/A

Bretzel di pelle bovina
con pollo
Rawhide bretzel with chicken

Pack: 1 box (30pcs)
Qty: 2250g (75g/1pc)
Size: ~11.5x9.5x3.5cm

FORMULA
GLUTEN FREE DENTAL

CHEW

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

AB289/A

Bretzel di pelle bovina
con coniglio
Rawhide bretzel with rabbit

Pack: 1 box (30pcs)
Qty: 2250g (75g/1pc)
Size: ~11.5x9.5x3.5cm

FORMULA
GLUTEN FREE DENTAL

CHEW

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

AB239/A

Bretzel di pelle bovina
con anatra
Rawhide bretzel with duck

Pack: 1 box (30pcs)
Qty: 2400g (80g/1pc)
Size: ~11.5x9.5x3.5cm

FORMULA
GLUTEN FREE DENTAL

CHEW

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants
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SEMI UMIDO
SEMI-MOIST

%

Pack: 6 buste
Qty: 450 g per busta (1g/1pc)
Size: 1,5 cm

AE049/C

Snack Semiumido - 
Stelline con suino e calcio
Semi-moist Snack - Stars
with pork and calcium

AE049/D

Snack Semiumido -
Stelline al gusto di fegato di pollo
Semi-moist Snack - Stars
with chicken liver flavour

Pack: 6 buste
Qty: 450 g per busta (1g/1pc)
Size: 1,5 cm

AE049/B

Snack Semiumido -
Ossicini al gusto di fegato di pollo
Semi-moist Snack - Bones
with chicken liver flavour

Pack: 6 buste
Qty: 450 g per busta (1,5g/1pc)
Size: 2 cm

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

AE049/A

Snack Semiumido -
Ossicini con prosciutto
Semi-moist snack - Bones
with ham flavour 
Pack: 6 buste
Qty: 450 g per busta (1,5g/1pc)
Size: 2 cm

CON CALCIO
With calcium
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AE054

Snack Box - Foglie 
con olio di canapa
Snack Box - Leaves with hemp oil

Pack: 8 barattoli
Qty: 140 g per barattolo (0.6g/1pc)
Size: 1x1,2 cm

AE062/A

Snack Box - Gocciole 
ai gusti di carote e piselli 
Snack Box - Drops with carrot and pea 
flavours
Pack: 8 barattoli
Qty: 140 g per barattolo (0.5g/1pc)
Size: Ø 0,9 cm

Pack: 8 barattoli
Qty: 140 g per barattolo (0.6g/1pc)
Size: 1,1 cm

AE062/B

Snack Box - Mini Bon Bones 
con pollame
Snack Box - Mini Bon Bones with poultry

AE062/C

Snack Box - Stelline 
con agnello
Snack Box - Mini Stars with lamb

Pack: 8 barattoli
Qty: 140 g per barattolo (0.5g/1pc)
Size: 1 cm

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

FORMULA
GLUTEN FREE
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AE050

Snack Box - Dischi con pollame
Snack Box - Discs with poultry

Pack: 8 barattoli
Qty: 140 g per barattolo (1,4g/1pc)
Size: Ø 2 cm

AE051

Snack Box - Stelle con cervo
Snack Box - Stars with deer
Pack: 8 barattoli
Qty: 140 g per barattolo (1,3g/1pc)
Size: 2 cm

AE052

Snack Box - Ossicini con salmone
Snack Box - Mini Bones with salmon

Pack: 8 barattoli
Qty: 140 g per barattolo (1,3g/1pc)
Size: 2 cm

AE053

Snack Box - Cuoricini 
con pollame e manzo
Snack Box - Mini Hearts with poultry and beef

Pack: 8 barattoli
Qty: 140 g per barattolo (0,5g/1pc)
Size: 1 cm

AE052/B

Snack Box - Mini Bon Bones 
con pollame e manzo
Snack Box - Mini Bon Bones 
with poultry and beef

Pack: 8 barattoli
Qty: 140 g per barattolo (0,5g/1pc)
Size: 1 cm
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AE055

Snack Box - Dischi con pollame
Snack Box - Discs with poultry

Pack: 4 barattoli
Qty: 500 g per barattolo (1,4g/1pc)
Size: Ø 2 cm

AE056

Snack Box - Stelle con cervo
Snack Box - Stars with deer
Pack: 4 barattoli
Qty: 500 g per barattolo (1,3g/1pc)
Size: 2 cm

AE057

Snack Box - Ossicini con salmone
Snack Box - Mini Bones with salmon

Pack: 4 barattoli
Qty: 500 g per barattolo (1,3g/1pc)
Size: 2 cm

Pack: 4 barattoli
Qty: 500 g per barattolo (0,5g/1pc)
Size: 1 cm

AE058

Snack Box - Cuoricini con pollame e manzo
Snack Box - Mini Hearts 
with poultry and beef
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AE066

Snack Box - Englisg drop con pollame
Snack Box - English drop with poultry

Pack: 8 barattoli
Qty: 140 g per barattolo (1.8g/1pc)
Size: 2.0x1.5x0.7cm

AE068

Snack Box - Cuoricini in mix di gusti
Snack Box - Hearts in assorted flavors

Pack: 8 barattoli
Qty: 140 g per barattolo (1.3g/1pc)
Size: 2x1.8x0.5cm

AE074

Snack Box - Candy in mix di gusti
Snack Box - Candies in assorted flavors

Pack: 8 barattoli
Qty: 140 g per barattolo (ca.1.3g/1pc)
Size: Varie - Various

AE076

Snack Box - Mega candy in mix di gusti
Snack Box - Mega candies in assorted flavors

Pack: 8 barattoli
Qty: 140 g per barattolo (ca.1.3g/1pc)
Size: Varie - Various
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AE057/B

Snack Box - Mini Bon Bones 
con pollame e manzo
Snack Box - Mini Bon Bones 
with poultry and beef

Pack: 4 barattoli
Qty: 500 g per barattolo (0,5g/1pc)
Size: 1 cm

AE067

Snack Box - Englisg drop con pollame
Snack Box - English drop with poultry

Pack: 4 barattoli
Qty: 500 g per barattolo (1.8g/1pc)
Size: 2.0x1.5x0.7cm

AE075

Snack Box - Candy in mix di gusti
Snack Box - Candies in assorted flavors

Pack: 4 barattoli
Qty: 500 g per barattolo (media/average 1.3g/1pc)
Size: Varie - Various

AE069

Snack Box - Cuoricini in mix di gusti
Snack Box - Hearts in assorted flavors

Pack: 4 barattoli
Qty: 500 g per barattolo (1.3g/1pc)
Size: 2x1.8x0.5cm
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AE063

Snack Box
Ossicini insaporiti con salmone
Snack Box
Mini Bones with salmon flavour

Pack: 8 barattoli
Qty: 250 g per barattolo (1.5g/1pc)
Size: 2 cm

FORMULA
GLUTEN FREE

AE064

Snack Box
Praline con pollame e cocco
Snack Box
Pralines with poultry and coconut

Pack: 4 barattoli
Qty: 500 g per barattolo (4g/1pc)
Size: Ø 3,1 cm

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

AE077

Snack Box - Mega candy in mix di gusti
Snack Box - Mega candies in assorted flavors

Pack: 4 barattoli
Qty: 500 g per barattolo (media/average 1.3gg/1pc)
Size: Varie - Various
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Pack: 6 buste
Qty: 530g per busta (12-15g/1pc)
Size: 2,5x3 cm

L626/A

Biscotti Rollos al gusto di manzo
Rollos Biscuits flavoured with beef

Pack: 6 buste
Qty: 530g per busta (12-15g/1pc)
Size: 2,5x3 cm

L626/B

Biscotti Rollos con midollo di suino
Rollos Biscuits with pork marrow

L626/C

Biscotti Rollos con prosciutto
Rollos Biscuits with ham
Pack: 6 buste
Qty: 530g per busta (12-15g/1pc)
Size: 2,5x3 cm

L626/D

Biscotti Rollos con pollame
Rollos Biscuits with poultry
Pack: 6 buste
Qty: 530g per busta (12-15g/1pc)
Size: 2,5x3 cm

L626/E

Biscotti Rollos con salmone
Rollos Biscuits with salmon
Pack: 6 buste
Qty: 530g per busta (12-15g/1pc)
Size: 2,5x3 cm
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L637

Biscotti farciti al gusto di salmone
Salmon-flavoured biscuits

Pack: 1 busta
Qty: 10000 g (5g/1pc)
Size: 3 cm

L637/A

Biscotti farciti al gusto di salmone
Salmon-flavoured biscuits

Pack: 12 buste
Qty: 750 g per busta (5g/1pc)
Size: 3 cm

L636

Biscotti farciti al gusto di manzo
Beef-flavoured biscuits

Pack: 1 busta
Qty: 10000 g (5g/1pc)
Size: 3 cm

L636/A

Biscotti farciti al gusto di manzo
Beef-flavoured biscuits

Pack: 12 buste
Qty: 750 g per busta (5g/1pc)
Size: 3 cm

Vitamina A
&

Vitamina D3

L638

Biscotti farciti al gusto di coniglio
Rabbit-flavoured biscuits

Pack: 1 busta
Qty: 10000 g (5g/1pc)
Size: 3 cm

L638/A

Biscotti farciti al gusto di coniglio
Rabbit-flavoured biscuits

Pack: 12 buste
Qty: 750 g per busta (5g/1pc)
Size: 3 cm

Vitamina A
&

Vitamina D3

Vitamina A
&

Vitamina D3
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L650

Biscotti mini rings al gusto di pollame
Poultry-flavoured mini rings biscuits

Pack: 8 barattoli
Qty: 350g per barattolo (2.6g/1pc)
Size: Ø 2.2cm

L652

Biscotti rings in mix di gusti
Rings biscuits in assorted flavours

Pack: 8 barattoli
Qty: 450g per barattolo (4.4g/1pc)
Size: Ø 2.3cm
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L625/A

8 0 1 9 8 0 8 0 6 8 6 7 1

Biscotti Ossicini al gusto vaniglia
Vanilla-flavoured mini bones biscuits

Pack: 5 strisce multipack da 10 buste l’una
Qty: 500g per striscia (50g per busta - 1g/1pc)
Size: 2x1.7x0.5cm

L625

8 0 1 9 8 0 8 0 5 4 2 5 4

Biscotti Ossicini al gusto vaniglia
Vanilla-flavoured mini bones biscuits

Pack: 1 box (4 buste)
Qty: 10000g per box (2500g/busta-1g/1pc)
Size: 2x1.7x0.5cm

L625/B

8 0 1 9 8 0 8 0 8 0 1 9 2

Box - Biscotti Ossicini al gusto vaniglia
Box - Vanilla-flavoured mini bones biscuits

Pack: 12 scatole
Qty: 300 g per scatola  (1g/1pc) 
Size: 2x1.7x0.5cm
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L624/A

8 0 1 9 8 0 8 0 4 4 1 5 6

Box - Biscotti Animaletti al gusto vaniglia
Box - Vanilla-flavoured animal-shaped 
biscuits

Pack: 12 scatole
Qty: 500 g per scatola (3g/1pc)
Size: 4x2.4x0.6cm

L619/A

Display Box - Biscotti con riso e agnello
Display Box - Biscuits with rice and lamb

Pack: 1 box (48pcs)
Qty: 1730 g  (36g/1pc)
Size: 11,5x5,5 cm

L624

Biscotti Animaletti al gusto vaniglia
Vanilla-flavoured animal-shaped biscuits

Pack: 1 box (4 buste)
Qty: 10000g per box
       (2500g/busta - 3g/1pc)
Size: 4x2.4x0.6cm

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants



SNACK E BISCOTTI TREATS AND BISCUITS

354

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

AB318

Orecchie di coniglio
Rabbit ear
Pack: 10 buste 
Qty: 50 g per busta
Size: ~20 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

AB319

Orecchie di coniglio sbiancate
White rabbit ear
Pack: 10 buste 
Qty: 50 g per busta
Size: ~20 cm

AB316

Trippa di agnello
Lamb tripe
Pack: 10 buste
Qty: 60 g per busta
Size: ~13 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins



SNACK E BISCOTTI TREATS AND BISCUITS

355

AB915

Musetti di suino
Pork snouts
Pack: 1 box (50 pcs)
Qty: ~1900 g (~38g/1pc)
Size: ~10÷19 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE DENTAL

CHEW

MADE in ITALY

AB926

Orecchie di suino
Pork ears
Pack: 1 busta (10÷13 pcs)
Qty: ~1000 g (~77g/1pc)
Size: ~12÷17 cm

MADE in ITALY

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE DENTAL

CHEW

AB317

Orecchie di suino
Suine ear
Pack: 10 buste (da 2 pcs)
Qty: 90 g per busta
Size:  ~18 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins
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MADE in ITALY

AB920

Osso di prosciutto - Femore
Ham bone - Pork femur
Pack: 20 buste
Qty: 1 osso (~390g) 
Size: 25÷30 cm

AB921

Osso di prosciutto - Fibula
Ham bone - Pork fibulas
Pack: 20 buste 
Qty: 3 ossi per busta (~90g)
Size: 25÷30 cm

AB922

Osso di prosciutto - Tibia
Ham bone - Pork  shank bone
Pack: 20 buste
Qty: 1 osso (~180g)
Size: 25÷30 cm

Con pezzi di carne attaccati all’osso.

With pieces of meat.

Con pezzi di carne attaccati all’osso.

With pieces of meat.

Con pezzi di carne attaccati all’osso.

With pieces of meat.

MADE in ITALY

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE DENTAL

CHEW

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE DENTAL

CHEW

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE DENTAL

CHEW

MADE in ITALY
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AB952

Nerbo di bovino
Ox nerve
Pack: 12 buste
Qty: 3 pcs (~75g) 
Size: ~15 cm

AB951

Verga di bovino
Dried bull penis
Pack: 1 busta
Qty: 3 pcs (~540g) 
Size: ~70÷80 cm

AB955

Nervo di collo bovino
Bovine neck tendon
Pack: 6 buste
Qty: ~200 g 
Size: ~10÷12 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE DENTAL

CHEW

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE DENTAL

CHEW

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE DENTAL

CHEW

MADE in ITALY

MADE in ITALY

MADE in ITALY
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AB313

Pelle di testa bovina sbiancata
White bovine head skin
Pack: 10 buste 
Qty: 200 g per busta
Size: 15cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

AB314

Pelle di testa bovina sbiancata
White bovine head skin
Pack: 10 buste
Qty: 500 g per busta
Size: 25cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins
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AB311

Orecchie di bovino
Bovine ear
Pack: 10 buste (da 2 pcs)
Qty: 120 g per busta
Size: ~20 cm

AB310

Orecchie di bovino bollite
Bovine ear
Pack: 10 buste (da 2 pcs)
Qty: 50 g per busta
Size: ~20 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
DENTAL
CHEW

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

AB927

Orecchie di bovino
Bovine ears
Pack: 1 busta (30÷40 pcs)
Qty: ~1000 g (~25g/1pc)
Size: ~12÷17 cm

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE DENTAL

CHEW

MADE in ITALY



treats 
e snacks
per gatti
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AF210

Filetti di pollo 
Chicken fillets

Pack: 12 buste
Qty: 40g (2pcs) per busta
Size: ~7.5x2.5x1.5cm

AF310

Filetti di tonno 
Tuna fillets

Pack: 12 buste
Qty: 40g (2pcs) per busta
Size: ~7.5x2.5x1.5cm

GLUTEN FREE
FORMULA

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

SENZASENZA
AdditiviAdditivi

WithoutWithout
additivesadditives

FORMULA
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA 
COLORANTI

Without
colourants

SENZASENZA
AdditiviAdditivi

WithoutWithout
additivesadditives

FORMULA
GLUTEN FREE
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AF410

Filetti di anatra
Duck fillets

Pack: 12 buste
Qty: 40g (2 pcs) per busta
Size: ~7.5x2.5x1.5cm

MONOPROTEICO
Single animal 

protein
SENZASENZA
AdditiviAdditivi

WithoutWithout
additivesadditives

FORMULA
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

SENZA
COLORANTI

Without 
colourants



AF200

Sticks di pollo
Chicken sticks

Pack: 12 buste 
Qty: 60 g per busta
Size: 8,5cm Ø 0,5cm

AF201

Sticks  di pollo al gusto di malto
Malt flavoured chicken sticks

Pack: 12 buste 
Qty: 60 g per busta
Size: 8,5cm Ø 0,5cm

SENZASENZA
AdditiviAdditivi

WithoutWithout
additivesadditives

FORMULA
GLUTEN FREE

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA 
COLORANTI

Without
colourantsHAIRBALL 

REMOVER

Papaina, 
Polifosfati
di sodio

Papaine, Sodium 
polyphosphates 

Inulina
e MOS

Inulin and
MOS

MONOPROTEICO
Single animal 

protein
SENZASENZA
AdditiviAdditivi

WithoutWithout
additivesadditives

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourantsHAIRBALL 

REMOVER

Papaina, 
Polifosfati
di sodio

Papaine, Sodium 
polyphosphates 

Inulina
e MOS

Inulin and
MOS

Contiene:
- l’enzima papaina e polifosfati che aiutano a ridurre la 
formazione della placca dentale.
- Inulina e MOS (prebiotici) che favoriscono il corretto 
equilibrio della flora intestinale e l’eliminazione naturale 
dei boli di pelo.

Contains:
- papain enzyme and sodium polyphosphates help 
reduce the formation of dental plaque. 
- Inulin and MOS (prebiotics) promote the correct 
balance of the intestinal flora and the natural expulsion 
of hairballs.

Contiene:
- polifosfati che aiutano a ridurre la formazione della 
placca dentale.
- Inulina e MOS (prebiotici) che favoriscono il 
corretto equilibrio della flora intestinale e, col malto, 
l’eliminazione naturale dei boli di pelo.

Contains:
- sodium polyphosphates help reduce the formation of 
dental plaque.
- Inulin and MOS (prebiotics) promote the correct 
balance of the intestinal flora supports and, in sinergy 
with malt, the natural expulsion of hairballs.
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AF010/C

Pack: 12 buste
Qty: 60 g per busta
Size:  9 cm

Stick di coniglio e anatra
Rabbit and duck sticks

AF010/D

Pack: 12 buste
Qty: 60 g per busta
Size:  9 cm

Stick di manzo e anatra
Beef and duck sticks

SENZASENZA
AdditiviAdditivi

WithoutWithout
additivesadditives

FORMULA
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives

SENZASENZA
AdditiviAdditivi

WithoutWithout
additivesadditives

FORMULA
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives

AF010/B

Pack: 12 buste
Qty: 60 g per busta
Size: 10cm

Stick di anatra, salmone e tonno
Duck, salmon and tuna sticks

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

SENZASENZA
AdditiviAdditivi

WithoutWithout
additivesadditives

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives



Contiene:
taurina amminoacido essenziale, che interagisce con i 
vari processi vitali dell’organismo. 
Vitamina E che agisce positivamente sul sistema 
immunitario ed esplica importanti funzioni nei processi 
metabolici. 
Lievito di birra e erba gatta che favoriscono 
l’eliminazione naturale dei boli di pelo.

Contains:
taurine, an essential amino acid, which interacts with 
the various vital processes of the body. 
Vitamin E that performs a positive action on the 
immune system as well as important functions in 
metabolic processes. 
Brewer’s yeast and cat grass that support the natural 
expulsion of hairballs.

ACTIBONES lo snack che grazie alla sua particolare 
struttura contribuisce a ridurre la formazione della 
placca dentale e, assemblando tra loro più unità, 
diventa uno sfizioso compagno di divertimento 

per il tuo gatto! 
ACTIBONES the snack with a particular structure that helps to 
reduce the dental plaque buildup and, by assembling several 
units together, becomes a delicious entertaining companion 

for your cat!

AF240

ACTIBONES al merluzzo e pollo 
con lievito di birra e al gusto di erba gatta
ACTIBONES with cod, chicken, 
brewer’s yeast and catnip flavour

Pack: 12 buste
Qty: 45 g per busta
Size: 8.5x1.0x0.8cm

CON TAURINA
+

 VITAMINA E
with Taurine

+ 
Vitamine E

HAIRBALL 
REMOVER

PLAY
EAT

AND

ACTIBONES al merluzzo e salmone con 
lievito di birra e al gusto di erba gatta
ACTIBONES with cod, salmon, 
brewer’s yeast and catnip flavour

AF255

Pack: 12 buste
Qty: 45 g per busta
Size: 8.5x1.0x0.8cm

CON TAURINA
+

 VITAMINA E
with Taurine

+ 
Vitamine E

HAIRBALL 
REMOVER

PLAY
EAT

AND
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AF400

ACTIFISH con anatra, salmone, lievito di 
birra, pollo ed al gusto di erba gatta
ACTIFISH with duck, salmon, brewer’s yeast, 
chicken and cat grass flavour

Pack: 10 buste
Qty: 45 g per busta
Size: 8.2x1.9x0.6 cm

AF455

ACTIFISH con tonno, lievito di birra, pollo 
e al gusto di erba gatta
ACTIFISH with tuna, brewer’s yeast, chicken 
and cat grass flavour

Pack: 10 buste
Qty: 45 g per busta
Size: 8.2x1.9x0.6 cm

Contiene:
Taurina amminoacido essenziale, che interagisce 
con i vari processi vitali dell’organismo. Vitamina E 
che agisce positivamente sul sistema immunitario ed 
esplica importanti funzioni nei processi metabolici. 
Lievito di birra ed erba gatta che favoriscono 
l’eliminazione naturale dei boli di pelo.

Contains:
Taurine, an essential amino acid, which interacts with 
the various vital processes of the body. Vitamin E that 
performs a positive action on the immune system as 
well as important functions in metabolic processes.
Brewer’s yeast and cat grass that support the natural 
expulsion of hairballs.

ACTIFISH è lo snack che, grazie alla papaina, i 
polifosfati di sodio e la sua particolare struttura, 
contribuisce a ridurre la formazione della placca 

dentale e, se assemblato con ACTIBONES, 
diventa uno sfizioso compagno di divertimento 

per il tuo gatto!
ACTIFISH the snack that, thanks to papain, sodium 

polyphosphates and it is special structure, helps to reduce the 
dental plaque buildup and, if assembled with ACTIBONES, 
becomes a delicious entertaining companion for your cat!

CON TAURINA
+

 VITAMINA E
with Taurine

+ 
Vitamine E

HAIRBALL 
REMOVER

PLAY
EAT

AND PAPAINA E 
POLIFOSFATI

Papaine & 
Polyphosphates

SENZA 
CONSERVANTI
E COLORANTI

Without
preservatives 
& colourants

CON TAURINA
+

 VITAMINA E
with Taurine

+ 
Vitamine E

HAIRBALL 
REMOVER

PLAY
EAT

AND PAPAINA E 
POLIFOSFATI

Papaine & 
Polyphosphates

SENZA 
CONSERVANTI

Without
preservatives 



CON 
 VITAMINA E

with  
Vitamine E HAIRBALL 

REMOVER

SENZASENZA
AdditiviAdditivi

WithoutWithout
additivesadditives

FORMULA
GLUTEN FREE

Contiene:
Vitamina E che agisce positivamente sul sistema 
immunitario ed esplica importanti funzioni nei processi 
metabolici. Lievito di birra che favorisce l’eliminazione 
naturale dei boli di pelo. Tè verde che aiuta a 
mantenere l’alito fresco.

Contains:
Vitamin E acts positively on the immune system and 
plays important roles in metabolic processes. Brewer’s 
yeast promotes the natural elimination of hairballs. 
Green tea helps keep breath fresh.

AF203

Morbidi cuoricini al salmone, pollo, 
lievito di birra ed al gusto di té verde
Soft hearts with salmon, chicken, brewer’s 
yeast and green tea flavour

Pack: 10 buste
Qty: 50 g per busta
Size: 1.5*1.0 cm

AF202

Cuoricini di pollo al gusto malto
Malt-flavored chicken hearts

Pack: 10 buste
Qty: 60g per busta
Size: 0.9x0.9x0.5cm

Contiene:
- polifosfati che aiutano a ridurre la formazione della 
placca dentale.
- Inulina e MOS (prebiotici) che favoriscono il 
corretto equilibrio della flora intestinale e, col malto, 
l’eliminazione naturale dei boli di pelo.

Contains:
- sodium polyphosphates help reduce the formation of 
dental plaque.
- Inulin and MOS (prebiotics) promote the correct 
balance of the intestinal flora supports and, in sinergy 
with malt, the natural expulsion of hairballs.

SENZASENZA
AdditiviAdditivi

WithoutWithout
additivesadditives

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourantsHAIRBALL 

REMOVER

Polifosfati
di sodio

Sodium 
polyphosphates 

Inulina
e MOS

Inulin and
MOS

MONOPROTEICO
Single animal 

protein
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AF252

Pack: 10 buste
Qty: 60 g per busta
Size:  3x0.8 cm

Pesciolini di salmone, pollo e patata dolce
Salmon, chicken and sweet potato fishes

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives
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AF250

Pesciolini di pollo con sgombro 
e all’erba di orzo
Chicken fishes with mackerel and barley 
grass

Pack: 10 buste
Qty: 60g per busta
Size: 1.3x0.6x0.4cm

Contiene:
- polifosfati che aiutano a ridurre la formazione della 
placca dentale.
- Erba d’orzo che favorisce l’eliminazione naturale dei 
boli di pelo
- Taurina, amminoacido essenziale libero, che 
interagisce con vari processi vitali dell’organismo del 
gatto

Contains:
- sodium polyphosphates help reduce the formation of 
dental plaque.
- Barley grass promotes the natural elimination of 
hairballs.
- Taurine, a free essential amino acid involved in several 
vital processes in the cat’s body.

HAIRBALL 
REMOVER

SENZASENZA
AdditiviAdditivi

WithoutWithout
additivesadditives

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA 
COLORANTI

Without
colourantsCON TAURINA

with Taurine

Polifosfati
di sodio

Sodium 
polyphosphates 



RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

AF107

Snack Box - Dadini di pollo liofilizzati
Snack Box - freeze-dried chicken 
cubes
Pack: 6 barattoli
Qty: 25 g per barattolo 
Size: 1 cm

SNACK E BISCOTTI TREATS AND BISCUITS
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AF103

Snack Box - Cubetti di pollo
Snack Box - Chicken cubes
Pack: 6 barattoli
Qty: 60 g per barattolo 
Size: 1 cm

AF101

Snack Box - Scaglie di pollo
Snack Box - Chicken flakes
Pack: 6 barattoli
Qty: 60 g per barattolo
Size: 2,5 cm

AF102

Snack Box - Sticks di pollo e riso
Snack Box - Chicken and rice sticks
Pack: 6 barattoli
Qty: 60 g per barattolo
Size: 2,5 cm

SENZASENZA
AdditiviAdditivi

WithoutWithout
additivesadditives

FORMULA
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

SENZA 
CONSERVANTI
E COLORANTI

Without
preservatives 
& colourants

MONOPROTEICO
Single animal 

protein CON TAURINA
with Taurine

SENZASENZA
AdditiviAdditivi

WithoutWithout
additivesadditives

FORMULA
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

SENZA 
CONSERVANTI
E COLORANTI

Without
preservatives 
& colourants

MONOPROTEICO
Single animal 

protein CON TAURINA
with Taurine

SENZASENZA
AdditiviAdditivi

WithoutWithout
additivesadditives

FORMULA
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

SENZA 
CONSERVANTI
E COLORANTI

Without
preservatives 
& colourants

MONOPROTEICO
Single animal 

protein CON TAURINA
with Taurine
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AF100

Snack Box - Acciughe essiccate
Snach Box - Dried anchovies
Pack: 6 barattoli
Qty: 30 g per barattolo 
Size: 5 cm

AF105

Snack Box - Cuoricini con salmone
Snack Box - Mini hearts with salmon
Pack: 6 barattoli
Qty: 60 g per barattolo
Size: 2 cm

AF104

Snack Box - Sandwich di pollo 
(carne e fegato) e merluzzo
Snack Box - Sandwich with chicken 
(meat and liver) and codfish

Pack: 6 barattoli
Qty: 60 g per barattolo
Size: 2 cm

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives FORMULA
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

SENZASENZA
AdditiviAdditivi

WithoutWithout
additivesadditives

FORMULA
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

SENZA 
CONSERVANTI
E COLORANTI

Without
preservatives 
& colourants

CON TAURINA
with Taurine

SENZASENZA
AdditiviAdditivi

WithoutWithout
additivesadditives

FORMULA
GLUTEN FREE

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

SENZA 
CONSERVANTI
E COLORANTI

Without
preservatives 
& colourants

CON TAURINA
with Taurine

AF106

Pack: 6 barattoli
Qty: 20 g per baattolo
Size: ~1.5cm

Krill antartico liofilizzato
Freeze-dried antartic krill

RICCO DI 
PROTEINE 

NOBILI
Rich in first 

class proteins

SENZASENZA
AdditiviAdditivi

WithoutWithout
additivesadditives

FORMULA
GLUTEN FREE

SENZA
ADDITIVI
Without 

additives

MONOPROTEICO
Single animal 

protein

LI
OF

ILIZZATO 

Freeze drie
d
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Contiene:
Olio di pesce ed erba gatta che favoriscono 
l’eliminazione naturale dei boli di pelo. 

Contains:
Fish oil and catnip promote the natural elimination of 
hairballs.

AF253

Biscotti a forma di pesciolini con pollo, 
salmone ed ai gusti di erba gatta e spinaci
Fish-shaped biscuits with chicken, salmon 
and cat grass and spinach flavours

Pack: 10 buste
Qty: 40 g per busta
Size: 2.3x1.2x0.4 cm

AF254

Biscotti a forma di cuoricini con riso, pollo, 
lievito di birra ed ai gusti di salmone e spinaci
Heart-shaped biscuits with rice, chicken, brewer’s 
yeast and salmon and spinach flavours

Pack: 12 buste
Qty: 50 g per busta
Size: 1.5x1.0 cm

HAIRBALL 
REMOVER

HAIRBALL 
REMOVER

SENZASENZA
AdditiviAdditivi

WithoutWithout
additivesadditives

FORMULA
GLUTEN FREE



treats 
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per roditori
SNACK FOR RODENTS



SNACK E BISCOTTI TREATS AND BISCUITS

372
SNACK E BISCOTTI TREATS AND BISCUITS

H300

CAROTE
CARROTS
Pack: 12 buste
Qty: 60g per busta
Size: 6.5*2.5*2.5cm

H315

CACTUS MIX
CACTUS MIX
Pack: 12 buste
Qty: 90g (2pcs) per busta
Size: 9*8*2cm

H330/A

MINI SPONGY STICKS con carote e fragole
MINI SPONGY STICKS 
with carrots and strawberries

Pack: 12 buste
Qty: 60g per busta
Size: 4*1cm

H330/B

MINI SPONGY STICKS con erba medica e mele
MINI SPONGY STICKS with alfalfa and apples

Pack: 12 buste
Qty: 60g per busta
Size: 4*1cm
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H380

PUZZLE FEEDER 
PUZZLE FEEDER 
Pack: 1 box (1pc)
Qty: 190g per pc
Size: 19*14*3cm

H381

IGLOO
IGLOO
Pack: 1 box (1pc)
Qty: 120g per pc
Size: 15.8*11*6.5cm


